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Please take the time to  carefully read 
and  follow these Important Safety 
 Instructions and the Quick Start Guide.

Important Safety Instructions 

The lightning flash with arrowhead symbol within an 
equilateral triangle alerts the user to the presence of 
uninsulated, dangerous voltage within the system 
enclosure that may be of sufficient magnitude to 
constitute a risk of electric shock.
The exclamation point within an equilateral triangle 
alerts the user to the presence of important operating 
and maintenance instructions in this owner’s guide.

WARNINGS:
• Contains small parts, which may be a choking  

hazard. Not suitable for children under age 3.
• To reduce the risk of fire or electrical shock, do not expose 

the product to rain or moisture.
• Do not expose this apparatus to dripping or splashing and do 

not place objects filled with liquids on or near the apparatus. 
As with any electronic product, use care not to spill liquids 
into any part of the system. Liquids can cause a failure and/
or a fire hazard.

• Do not place naked flame sources, such as lighted candles, 
on or near the apparatus. 

• This product is intended to be used only with the power 
supply provided. 

• Where the mains plug is used as the disconnect device, such 
disconnect device shall remain readily operable.

• Do not disassemble, heat above 100º C (212º F), or 
incinerate.

• Do not use your headset while it is connected to the charger. 
• Do not use the headset at high volume for an extended 

period of time. Doing so can cause hearing loss. Always 
listen at moderate levels. 

CAUTIONS:
• Make no modification to the system or accessories. 

Unauthorized alterations may compromise safety, regulatory 
compliance, and system performance and may void the 
warranty.

• Operate this product within the temperature range of -4°F to 
113°F (-20°C to 45°C) only. Damage caused by use outside 
of that range may not be covered by the warranty.

• Check and follow local laws regarding use of a mobile phone 
headset while operating any vehicle or using equipment 
that requires your full attention. If you use the headset while 
engaging in any such activity, be sure to focus on safety. 

Bose Corporation hereby declares that this product 
is in compliance with the essential requirements and 
other relevant provisions of Directive 1999/5/EC and 
other applicable Directives. The complete 
Declaration of Conformity can be found at  
www.Bose.com/compliance.

1. Read these instructions – for all components before using 
this product. 

2. Keep these instructions – for future reference.
3. Heed all warnings – on the product and in the owner’s 

guide.
4. Follow all instructions.
5. Do not use this apparatus near water or moisture – Do not 

use this product near a bathtub, washbowl, kitchen sink, 
laundry tub, in a wet basement, near a swimming pool, or 
anywhere else that water or moisture are present.

6. Clean only as directed by Bose Corporation. Unplug this 
product from the wall outlet before cleaning.

7. Do not install near any heat sources, such as radiators, 
heat registers, stoves, or other apparatus (including 
amplifiers) that produce heat.

8. Protect the USB cord from being walked on or pinched, 
particularly at the power supply end and the point where it 
exits from the apparatus. 

9. Only use attachments/accessories specified by the 
manufacturer.

10. Unplug this apparatus during lightning storms or when 
unused for long periods of time – to prevent damage to 
this product. 

11. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing 
is required when the apparatus has been damaged in any 
way: such as USB cord or power supply is damaged; liquid 
has been spilled or objects have fallen into the apparatus; 
the apparatus has been exposed to rain or moisture, 
does not operate normally, or has been dropped – Do 
not attempt to service this product yourself. Opening or 
removing covers may expose you to dangerous voltages 
or other hazards. Please call Bose to be referred to an 
authorized service center near you.

12. To prevent risk of fire or electric shock, avoid overloading 
wall outlets, extension cords, or integral convenience 
receptacles. 

13. Do not let objects or liquids enter the product – as they 
may touch dangerous voltage points or short-out parts that 
could result in a fire or electric shock.

14. Use proper power sources – Plug the product into a proper 
power source, as described in the operating instructions or 
as marked on the product.

This device complies with FCC and Industry Canada RF 
radiation exposure limits set forth for general population. It 
must not be co-located or be operating in conjunction with any 
other antenna or transmitter.
In the United States:
This equipment has been tested and found to comply with 
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 
of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, uses, 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. However, this 
is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference 
to radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, you are encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following 
measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and 

receiver.
• Connect the equipment to an outlet on a different circuit than 

the one to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician 

for help.
Changes or modifications not expressly approved by Bose 
Corporation could void the user’s authority to operate this 
equipment.
In USA and Canada:
This device complies with part 15 of the FCC rules and 
Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation 
is subject to the following two conditions: (1) this device may 
not cause harmful interference, and (2) this device must 
 accept any interference received, including  interference that 
may cause undesired operation.
Other:
Meets IDA requirements
The Bluetooth® word mark and logos are registered 
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such 
marks by Bose Corporation is under license.

Names and Contents of Toxic or Hazardous Substances or Elements 

Toxic or Hazardous Substances and Elements

Part 
Name

Lead 
(Pb)

Mercury 
(Hg)

Cadmium 
(Cd)

Hexavalent 
(CR(VI))

Polybro-
minated 
Biphenyl 

(PBB)

Polybro-
minated 

diphenylether 
(PBDE)

PCBs X 0 0 0 0 0
Metal 
parts

X 0 0 0 0 0

Plastic 
parts

0 0 0 0 0 0

Speakers X 0 0 0 0 0
Cables X 0 0 0 0 0
O: Indicates that this toxic or hazardous substance contained in 
all of the homogeneous materials for this part is below the limit 
requirement in SJ/T 11363-2006. 
X: Indicates that this toxic or hazardous substance contained in at 
least one of the homogeneous materials used for this part is above 
the limit requirement in SJ/T 11363-2006. 

Tag dig tid til at læse disse vigtige 
sikkerhedsinstruktioner og 
lynstartvejledningen omhyggeligt, og 
sørg for at følge dem.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner 

Den ligesidede trekant med et lyn med pilehoved indeni 
gør brugeren opmærksom på, at der i systemets kabinet 
kan være uisoleret farlig spænding, som kan være så 
kraftig, at der er risiko for elektrisk stød.
Mærket med et udråbstegn inden i en ligesidet trekant 
gør brugeren opmærksom på, at der findes vigtige 
betjenings- og vedligeholdelsesinstruktioner i denne 
brugervejledning.

ADVARSLER:
• Indeholder små dele, som kan udgøre en  

kvælningsfare. Egner sig ikke til børn under 3 år.
• Produktet må ikke udsættes for regn eller fugtighed af 

hensyn til risikoen for brand eller elektrisk stød.
• Udsæt ikke dette apparat for dryp eller stænk, og placer ikke 

genstande, der er fyldt med væske, på eller i nærheden af 
apparatet. Som det gælder for alle elektriske apparater skal 
du passe på ikke at spilde væske på nogen af systemets 
dele. Væsker kan forårsage fejl i systemet og/eller medføre 
fare for brand.

• Placer ikke nogen form for åben ild (f.eks. stearinlys) på eller 
tæt ved apparatet. 

• Dette produkt må kun bruges med den medfølgende 
strømforsyning. 

• Hvis netstikket anvendes som afbryder, skal denne afbryder 
være let at betjene.

• Undgå at skille det ad, opvarme det til over 100° C eller 
brænde det.

• Brug ikke headsættet, mens det er tilsluttet genopladeren. 
• Brug ikke headsættet ved høj lydstyrke gennem længere tid. 

Det kan medføre høretab. Lydstyrken bør altid være på et 
moderat niveau. 

FORSIGTIG:
• Undlad at foretage ændringer i systemet eller tilbehøret. 

Uautoriserede ændringer kan have negativ indvirkning på 
sikkerheden, overholdelse af lovbestemmelser og systemets 
ydeevne og kan medføre, at garantien bortfalder.

• Produktet bør kun betjenes inden for temperaturintervallet -20° 
til 45° C. Hvis produktet anvendes ved temperaturer uden for 
det interval, dækkes eventuelle skader ikke af garantien.

• Undersøg og følg lokal lovgivning vedrørende brug af 
mobiltelefonheadsæt, hvis du kører bil eller anvender 
udstyr, der kræver din fulde opmærksomhed. Hvis du bruger 
headsættet under en sådan aktivitet, skal du fokusere på 
sikkerheden. 

Bose Corporation erklærer hermed, at dette produkt 
stemmer overens med de væsentlige krav og andre 
relevante bestemmelser i direktiv 1999/5/EF og 
andre relevante direktiver. Den fulde 
overensstemmelseserklæring kan findes på  
www.Bose.com/compliance.

1. Læs disse instruktioner – for alle komponenter, inden 
produktet tages i brug. 

2. Gem disse instruktioner – til senere brug.
3. Læg mærke til alle advarsler – på produktet og i 

brugervejledningen.
4. Følg alle instruktioner.
5. Anvend ikke dette apparat i nærheden af vand eller 

fugtighed – anvend ikke dette produkt i nærheden af et 
badekar, en håndvask el.lign. Anvend heller ikke apparatet 
i en fugtig kælder, i nærheden af en swimmingpool eller 
noget andet sted, hvor der er vand og fugtighed.

6. Rengøring kun som anvist af Bose Corporation. 
Tag stikket ud af stikkontakten, inden produktet rengøres.

7. Installer ikke produktet i nærheden af varmekilder 
som f.eks. radiatorer, varmeovne, komfurer eller andre 
apparater (herunder forstærkere), der producerer varme.

8. Beskyt USB-kablet mod at blive trådt på eller klemt, især 
ved strømforsyningen og ved selve apparatet. 

9. Brug kun tilslutningsudstyr/tilbehør, der er angivet af 
producenten.

10. Afbryd strømforsyningen til apparatet under tordenvejr, 
eller når det ikke skal bruges i en længere periode –  
for at forhindre skade på produktet. 

11. Overlad al servicering til kvalificeret servicepersonale. 
Et serviceeftersyn er påkrævet, når apparatet på 
nogen måde er beskadiget: hvis f.eks. USB-kablet eller 
strømstikket er beskadiget;der er blevet spildt væske;der 
er kommet genstande ind i apparatet; hvis apparatet er 
blevet udsat for regn eller fugt, ikke virker normalt eller er 
blevet tabt – forsøg ikke selv at servicere dette produkt. 
Åbning eller fjernelse af dæksler kan udsætte dig for 
farlige spændinger eller andre risici. Kontakt Bose for at 
få oplysninger om det nærmeste servicecenter.

12. Undgå at overbelaste stikkontakter, forlængerledninger 
eller indbyggede stik af hensyn til risikoen for brand eller 
elektrisk stød. 

13. Sørg for, at genstande eller væske ikke kommer ind i 
produktet – da sådanne kan komme i berøring med steder 
med farlig spænding eller kortslutte dele, hvilket kan 
resultere i brand eller elektrisk stød.

14. Brug korrekte strømkilder – slut produktet til en korrekt 
strømkilde som beskrevet i betjeningsvejledningen eller 
som markeret på produktet.

Denne enhed overholder FCC’s og Industry Canadas 
strålingseksponeringsgrænser for befolkningen i 
almindelighed. Den må ikke placeres sammen med eller 
anvendes sammen med nogen andre antenner eller sendere.
I USA: 
Dette udstyr er testet og det er blevet konstateret, at det 
overholder grænseværdierne for en digital enhed i Klasse 
B i henhold til afsnit 15 i FCC-reglerne. Disse grænser 
er udviklet til at yde rimelig beskyttelse mod skadelig 
interferens i en privat installation. Dette udstyr genererer, 
bruger og kan udstråle radiofrekvensenergi, og kan – hvis 
det ikke installeres og bruges i overensstemmelse med 
instruktionerne – forårsage skadelig interferens i forbindelse 
med radiokommunikation. Dette garanterer dog ikke, at der 
ikke kan forekomme interferens i en særskilt installation. 
Hvis dette udstyr forårsager skadelig interferens i forbindelse 
med radio- og tv-modtagelsen, hvilket kan kontrolleres ved 
at slukke og tænde for udstyret, opfordres du til at forsøge at 
eliminere interferensen ved hjælp af en eller flere af følgende 
fremgangsmåder:
• Ret modtageantennen i en anden retning, eller flyt antennen.
• Skab større afstand mellem udstyret og modtageren.
• Tilslut udstyret til en stikkontakt på et andet kredsløb end 

det, hvor modtageren er tilsluttet.
• Kontakt forhandleren eller en radio/tv-tekniker for at få hjælp.
Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt er 
godkendt af Bose Corporation, kan ophæve brugerens ret til at 
betjene dette udstyr.
I USA og Canada:
Denne enhed overholder del 15 i FCC-reglerne og Industry 
Canadas licensfritagede RSS-standard(er). Driften er 
underlagt følgende to betingelser: (1) Denne enhed må ikke 
forårsage skadelig interferens, og (2) denne enhed skal 
acceptere enhver modtaget interferens, herunder interferens, 
der kan forårsage uønskede funktionsmåder.
Andre:
Overholder IDA-kravene
Bluetooth®-ordmærket og -logoerne er registrerede 
varemærker, der ejes af Bluetooth SIG, Inc., og enhver brug 
af sådanne mærker fra Bose Corporations side finder sted 
under licens. 

Bitte nehmen Sie sich die Zeit, diese 
wichtigen Sicherheitshinweise und die 
Kurzanleitung sorgfältig durchzulesen 
und zu befolgen.

Wichtige Sicherheitshinweise 

Das Blitzsymbol mit Pfeilspitze in einem gleichseitigen 
Dreieck weist den Benutzer auf nicht isolierte, gefährliche 
elektrische Spannung innerhalb des Systemgehäuses hin. 
Es besteht die Gefahr von Stromschlägen!
Das Ausrufezeichen innerhalb des gleichseitigen Dreiecks 
macht den Anwender auf wichtige Bedienungs- und 
Wartungsanweisungen in diesem 
Benutzerhandbuchaufmerksam.

WARNUNG:
• Enthält kleine Teile, die verschluckt werden können und  

eine Erstickungsgefahr darstellen. Nicht geeignet für  
Kinder unter drei Jahren.  

• Um Brände und Stromschläge zu vermeiden, darf dieses Produkt 
weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden.

• Schützen Sie das Gerät vor tropfenden oder spritzenden 
Flüssigkeiten, und stellen Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten 
Gefäße auf oder in die Nähe des Geräts. Wie bei allen 
elektronischen Geräten dürfen niemals Flüssigkeiten ins Innere 
gelangen. Dadurch kann es zu Fehlfunktionen oder Bränden 
kommen.

• Stellen Sie keine brennenden Kerzen order ähnliches auf das 
Gerät oder in die Nähe des Geräts. 

• Dieses Produkt darf nur mit dem im Lieferumfang enthaltenen 
Netzteil betrieben werden. 

• Falls Sie den Netzstecker verwenden, um das Gerät von der 
Stromversorgung zu trennen, sollten Sie sicherstellen, dass Sie 
jederzeit auf den Stecker zugreifen können.

• Versuchen Sie nicht, die Batterie auseinander zu nehmen, auf 
eine Temperatur von über 100°C zu erhitzen oder zu verbrennen.

• Verwenden Sie das Headset nicht, während es an das Ladegerät 
angeschlossen ist. 

• Verwenden Sie das Headset nicht längere Zeit bei höher 
Lautstärke. Dies kann zu Gehörverlust führen. Stellen Sie immer 
eine mittlere Lautstärke ein. 

ACHTUNG:
• Nehmen Sie keine Veränderungen am System oder am Zubehör 

vor. Nicht autorisierte Veränderungen können die Sicherheit, die 
Erfüllung von Richtlinien und die Systemleistung beeinträchtigen; 
in diesem Fall kann die Garantie ungültig werden.

• Verwenden Sie das Produkt nur bei Temperaturen  von -20° C 
bis 45° C. Schäden, die durch Temperaturen außerhalb dieses 
Bereichs verursacht werden, sind möglicherweise nicht von der 
Garantie abgedeckt.

• Überprüfen und befolgen Sie die örtlichen Gesetze bezüglich der 
Verwendung von Mobiltelefonheadsets während des Betreibens 
eines Fahrzeugs oder der Verwendung von Geräten, die Ihre volle 
Aufmerksamkeit befolgen. Wenn Sie das Headset während einer 
solchen Tätigkeit verwenden, sollten Sie sich auf die Sicherheit 
konzentrieren. 

Die Bose Corporation erklärt hiermit, dass dieses Produkt 
die wesentlichen Anforderungen und andere relevante 
Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/CE und weitere 
geltende Richtlinien erfüllt. Die vollständige 
Konformitätserklärung ist einsehbar unter  
www.Bose.com/compliance.

1. Lesen Sie diese Anweisungen – für alle Komponenten und vor 
dem Gebrauch dieses Produkts. 

2. Bewahren Sie diese Anweisungen auf – zum späteren 
Nachschlagen.

3. Beachten Sie alle Warn- und Sicherheitshinweise – am Gerät 
und in dieser Bedienungsanleitung.

4. Befolgen Sie alle Anweisungen.
5. Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder 

Feuchtigkeit – Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe 
einer Badewanne, eines Waschbeckens, einer Küchenspüle, 
eines Waschbottichs, in einem feuchten Keller, in der Nähe 
eines Swimmingpools oder an anderen Orten, an denen 
Wasser oder Feuchtigkeit vorhanden sind.

6. Reinigen Sie das Gerät nur wie von der Bose Corporation 
vorgeschrieben. Ziehen Sie den Netzstecker des Geräts vor 
dem Reinigen ab.

7. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen 
auf, wie Heizkörpern, Wärmespeichern, Öfen oder anderen 
Geräten(auch Verstärkern), die Wärme erzeugen.

8. Verlegen Sie das USB-Kabel so, dass es keine Stolpergefahr 
darstellt und nicht beschädigt werden kann, insbesondere im 
Bereich des Netzteils und dort, wo das Kabel aus dem Gerät 
herausgeführt wird. 

9. Verwenden Sie nur Zubehör-/Anbauteile, die vom Hersteller 
zugelassen sind.

10. Ziehen Sie den Netzstecker des Geräts während eines 
Gewitters oder wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht 
benutzen – zur Vermeidung von Schäden am Produkt. 

11. Wenden Sie sich bei allen Reparatur- und Wartungsarbeiten 
nur an qualifiziertes Kundendienstpersonal. Wartungsarbeiten 
sind in folgenden Fällen nötig: bei jeglichen Beschädigungen 
wie z. B. des USB-Kabels oder des Netzteils, wenn 
Flüssigkeiten oder Gegenstände in das Gehäuse gelangt sind, 
das Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, fallen 
gelassen wurde oder nicht ordnungsgemäß funktioniert – 
Versuchen Sie in solchen Fällen keinesfalls, das Gerät 
selbst zu reparieren. Öffnen oder entfernen Sie unter keinen 
Umständen die Gehäuseabdeckungen, da Sie andernfalls mit 
gefährlichenelektrischen Spannungen in Berührung kommen 
oder anderen Gefahren ausgesetzt sein könnten. Wenden Sie 
sich telefonisch an Bose, um die Anschrift eines autorisierten 
Kundendienstzentrums in Ihrer Nähe zu erfragen.

12. Vermeiden Sie Gefahren durch Brände oder elektrische 
Schläge, indem Sie Steckdosen, Verlängerungskabel und 
integrierte Gerätesteckdosen nicht überlasten. 

13. Lassen Sie keine Flüssigkeiten oder Fremdkörper in das Gerät 
gelangen – sie können unter gefährliche elektrische Spannung 
gesetzt werden oder Bauteile kurzschließen und folglich Brände 
und Stromschläge auslösen.

14. Verwenden Sie eine korrekte Stromquelle – Schließen Sie 
das Produkt an eine ordnungsgemäße Stromquelle an, wie in 
der Bedienungsanleitung beschrieben bzw. wie am Produkt 
ausgewiesen.

Dieses Gerät erfüllt die HF-Strahlungsexpositionsgrenzwerte der 
FCC und von Industry Canada für die allgemeine Bevölkerung. 
Es darf nicht zusammen mit anderen Antennen oder Sendern 
aufgestellt oder betrieben werden.
In den USA:
Dieses Gerät wurde getestet und erfüllt die Grenzwerte für digitale 
Geräte der Klasse B gemäß Abschnitt 15 der FCC-Vorschriften. 
Diese Grenzwerte wurden festgelegt, um einen angemessenen 
Schutz gegen elektromagnetische Störungen bei einer Installation 
in Wohngebieten zu gewährleisten. Dieses Gerät erzeugt und 
verwendet Hochfrequenzstrahlung und kann sie auch aussenden. 
Daher verursacht das Gerät bei nicht ordnungsgemäßer Installation 
und Benutzung möglicherweise Störungen des Funkverkehrs. 
Es wird jedoch keine Garantie dafür gegeben, dass bei einer 
bestimmten Installation keine Störstrahlungen auftreten. Sollte 
dieses Gerät den Radio- oder Fernsehempfang stören (Sie können 
dies überprüfen, indem Sie das Gerät aus- und wieder einschalten), 
so ist der Benutzer dazu angehalten, die Störungen durch eine der 
folgenden Maßnahmen zu beheben:
• Neuausrichtung der Antenne.
• Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und einem 

Radio- oder Fernsehempfänger.
• Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die nicht mit dem 

Stromkreis des Radio- bzw. Fernsehempfängers verbunden ist.
• Wenden Sie sich an einen Händler oder einen erfahrenen Radio-/

Fernsehtechniker.
Veränderungen am Gerät, die nicht durch die Bose Corporation 
autorisiert wurden, können zur Folge haben, dass die 
Betriebserlaubnis für das Gerät erlischt.
In den USA und Kanada:
Dieses Gerät erfüllt die Bestimmungen in Teil 15 der FCC-
Vorschriften und die lizenzfreien Standards von Industry Canada. 
Der Betrieb unterliegt den beiden folgenden Bedingungen: (1) 
Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen und (2) dieses 
Gerät muss jegliche Störungen dulden, einschließlich Störungen, 
die zu einem unerwünschten Betrieb führen.
Andere:
Erfüllt die IDA-Anforderungen
Die Wortmarke Bluetooth® und die Logos sind eingetragene 
Marken von Bluetooth SIG, Inc. und werden von der Bose 
Corporation unter Lizenz verwendet.

Leggere con attenzione e seguire 
scrupolosamente le Informazioni 
importanti sulla sicurezza e la 
Guida rapida

Informazioni importanti  
sulla sicurezza 

Il simbolo del fulmine con la punta a freccia all’interno di 
un triangolo equilatero mette in guardia l’utente contro 
tensioni pericolose non isolate all’interno del telaio del 
sistema, di entità tale da presentare un potenziale 
pericolo di scossa elettrica.
Il simbolo del punto esclamativo racchiuso all’interno di 
un triangolo equilatero rimanda l’utente alla lettura delle 
importanti istruzioni di uso e manutenzione contenute in 
questo manuale.

AVVERTENZE:
• Contiene pezzi di piccole dimensioni che possono 

rappresentare un pericolo di soffocamento.  
Non adatto per bambini di età inferiore ai 3 anni.

• Per ridurre il rischio di incendio o scosse elettriche, il 
prodotto non deve essere esposto a pioggia o umidità.

• Non esporre l’apparecchio a gocce o schizzi e non porre 
oggetti colmi di liquidi sopra o accanto all’apparecchio.  
Come per qualsiasi prodotto elettronico, è importante che 
all’interno delle parti del sistema non penetrino liquidi, in 
quanto potrebbero causare guasti e/o rischio di incendio.

• Non collocare sorgenti di fiamme libere (ad esempio candele 
accese) sull’apparecchio o nelle vicinanze dello stesso. 

• Questo prodotto deve essere utilizzato solo con 
l’alimentatore fornito in dotazione. 

• La spina dell’alimentazione deve essere raggiungibile 
facilmente e rapidamente se è utilizzata come dispositivo di 
spegnimento.

• Non smontare il prodotto, esporlo a temperature superiori a 
100º C o bruciarlo.

• Non utilizzare le cuffie quando sono collegate al 
caricabatterie. 

• Non utilizzare le cuffie ad alto volume per periodi di tempo 
prolungati, in quanto potrebbe essere dannoso per l’udito. 
Impostare sempre livelli di volume moderati. 

ATTENZIONE:
• Non apportare modifiche al sistema o agli accessori, 

Eventuali modifiche non autorizzate possono compromettere 
la sicurezza, la conformità alle norme e le prestazioni del 
sistema e quindi invalidare la garanzia.

• Utilizzare il prodotto solo a temperature comprese tra -20° C 
e 45° C. I danni causati dall’uso del prodotto a temperature 
superiori o inferiori potrebbe invalidare la garanzia.

• Verificare e rispettare le leggi locali che regolano l’uso 
di telefoni cellulari e cuffie alla guida di veicoli o durante 
l’uso di apparecchiature che richiedono la totale attenzione 
dell’utente. Se si utilizzano cuffie durante tali attività, prestare 
estrema attenzione alla sicurezza. 

Bose Corporation dichiara che il presente prodotto è 
conforme ai requisiti essenziali e ad altre 
disposizioni applicabili della Direttiva 1999/5/CE e di 
altre direttive applicabili. La dichiarazione di 
conformità completa è disponibile all’indirizzo  
www.Bose.com/compliance.

1. Leggere le istruzioni relative a tutti i componenti prima di 
utilizzare il prodotto. 

2. Conservare queste istruzioni come riferimento per il futuro.
3. Prestare attenzione a tutte le avvertenze riportate sul 

prodotto e nella guida per l’utente.
4. Seguire tutte le istruzioni.
5. Non utilizzare questo apparato in prossimità di acqua 

o umidità. Non utilizzare il prodotto vicino a una vasca 
da bagno, una tinozza, un lavandino,una piscina, una 
lavabiancheria, in una cantina umida o in qualsiasi altro 
luogo in cui sia presente acqua o umidità.

6. Per la pulizia del prodotto, seguire scrupolosamente le 
indicazioni di Bose Corporation. Scollegare il prodotto 
dalla presa prima di pulirlo.

7. Non installare i diffusori in prossimità di fonti di calore, 
quali termosifoni, radiatori, stufe o altri apparati (compresi 
gli amplificatori) che generano calore.

8. Evitare che il cavo USB venga calpestato o pizzicato, in 
particolare in prossimità dell’alimentatore e nel punto in cui 
si collega all’apparecchiatura. 

9. Utilizzare solo sistemi di aggancio/accessori specificati 
dal produttore.

10. Scollegare l’apparecchio durante i temporali o quando 
rimane inutilizzato a lungo per evitare di danneggiare il 
prodotto. 

11. Affidarsi a personale qualificato per tutti gli interventi 
di assistenza. Gli interventi di assistenza si rendono 
necessari quando l’apparecchio ha subito danni di 
qualsiasi tipo, ad esempio se il cavo USB o l’alimentatore 
vengono danneggiati, se è stato versato del liquido o sono 
caduti oggetti sull’apparecchio, se l’apparecchio è stato 
esposto a pioggia o umidità, se non funziona normalmente 
o è caduto. Non tentare di eseguire riparazioni 
autonomamente. L’apertura o la rimozione di coperchi 
può comportare l’esposizione a tensioni pericolose o altri 
pericoli. Chiamare Bose per ottenere il recapito del centro 
assistenza autorizzato di zona.

12. Per prevenire il rischio di incendi o scosse elettriche, 
evitare di sovraccaricare le prese elettriche, le prolunghe o 
le prese multiservizio. 

13. Non lasciare penetrare nel prodotto oggetti o liquidi che 
potrebbero venire a contatto con punti in cui sono presenti 
tensioni pericolose o provocare cortocircuiti o dare adito a 
incendi o scosse elettriche.

14. Utilizzare fonti di alimentazione adeguate – Collegare il 
prodotto a una sorgente di alimentazione appropriata, 
secondo quanto riportato nelle istruzioni per l’uso o sul 
prodotto stesso.

Questo apparecchio rispetta i limiti previsti dalle norme 
FCC e da Industry Canada per la popolazione in generale 
in merito alle radiazioni in radio frequenza. Il dispositivo non 
deve essere collocato oppure utilizzato in prossimità di altri 
radiotrasmettitori o antenne.
Negli Stati Uniti:
Questa apparecchiatura è stata sottoposta a collaudo ed è 
risultata conforme ai limiti relativi ai dispositivi digitali di Classe 
B previsti dalla Parte 15 delle norme FCC. Tali limiti sono 
stati fissati allo scopo di assicurare un’adeguata protezione 
dalle interferenze dannose nell’ambito di un’installazione 
residenziale. Questa apparecchiatura genera, utilizza e può 
irradiare energia a radiofrequenza e, se non viene installata 
e utilizzata in conformità alle istruzioni fornite, può interferire 
negativamente con le comunicazioni radiofoniche. Non esiste 
tuttavia alcuna garanzia che in una particolare installazione 
non si verificherà alcuna interferenza. Se questo dispositivo 
dovesse provocare interferenze con la ricezione radiotelevisiva 
(determinabili spegnendo e riaccendendo l’apparecchio), 
l’utente dovrà provare a eliminare tali interferenze effettuando 
una o più delle seguenti operazioni:
• Riorientare o riposizionare l’antenna ricevente.
• Aumentare la distanza tra il dispositivo che provoca 

interferenza e il ricevitore.
• Collegare il dispositivo a una presa di corrente appartenente 

a un circuito diverso da quello a cui è collegato il dispositivo 
ricevente.

• Rivolgersi al distributore o a un tecnico radiotelevisivo 
specializzato per ottenere assistenza.

Eventuali modifiche o alterazioni non espressamente approvate 
da Bose Corporation possono rendere nulla l’autorizzazione 
dell’utente all’utilizzo dell’apparecchiatura stessa.
Negli Stati Uniti e in Canada:
Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle norme FCC 
e agli standard Industry Canada RSS ese80i da licenza. 
Il funzionamento è soggetto alle due seguenti condizioni: (1) il 
dispositivo non può causare interferenze dannose e (2) deve 
accettare le interferenze ricevute, incluse quelle che potrebbero 
causare un funzionamento indesiderato del dispositivo.
Altro:
Conforme ai requisiti IDA
Il marchio in lettere e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati 
di proprietà della Bluetooth SIG, Inc. L’uso di tali marchi da 
parte di Bose Corporation è consentito dietro licenza.

Szánjon időt a jelen Fontos biztonsági 
tudnivalók és az Üzembehelyezési 
útmutató elolvasására és gondos 
betartására.

Fontos biztonsági tudnivalók 

Az egyenlő oldalú háromszögben látható villámszimbólum 
arra figyelmezteti a felhasználót, hogy a rendszer 
burkolatán belül veszélyes mértékű, nem szigetelt 
feszültség van jelen, melynek ereje elegendő ahhoz, 
hogy áramütés veszélyét jelentse.
Az egyenlő oldalú háromszögben látható felkiáltójel a 
felhasználói útmutatóban található fontos üzemeltetési 
és karbantartási utasításokra hívja fel a felhasználó 
figyelmét.

VIGYÁZAT:
• A termék kis részeket tartalmaz, melyeknél fennáll  

a lenyelés veszélye. 3 éves kor alatti gyermekek  
számára nem alkalmas.  

• Tűz vagy áramütés kockázatának csökkentése érdekében 
ne tegye ki a készüléket eső vagy nedvesség hatásának.

• Ügyeljen rá, hogy a készüléket ne érje csepegő vagy 
freccsenő víz, és ne helyezzen rá vagy a közelébe 
folyadékkal töltött edényt. Mint minden elektronikus 
termék esetében, ügyeljen rá, hogy a rendszer semmilyen 
részébe ne kerüljön folyadék. A termékbe kerülő folyadék 
meghibásodáshoz vezethet, és tüzet is okozhat.

• A készülékre és annak közelébe tilos gyertyát vagy egyéb 
nyílt lánggal működő eszközt helyezni. 

• A készülék csak a mellékelt tápegységgel használható. 
• Ha a hálózati csatlakozódugaszt használja 

leválasztóegységként, ennek mindig használatra késznek 
kell lennie.

• Ne bontsa szét, ne melegítse 100 °C fölé, és ne égesse.
• Csatlakoztatott töltővel ne használja a headsetet. 
• Ne használja a headsetet huzamosabb ideig nagy hangerőn. 

Ellenkező esetben halláskárosodás léphet fel. Mindig 
mérsékelt hallgatási hangerőt állítson be. 

FIGYELEM:
• Ne módosítsa a rendszert és a tartozékokat. Az engedély 

nélküli módosítások veszélyeztetik a biztonságot, 
a szabályzásoknak való megfelelőséget és a rendszer 
teljesítményét, valamint érvénytelenné tehetik a garanciát.

• A terméket csak -20 °C és +45 °C közötti hőmérsékleten 
használja. A megadott tartományon kívüli használatból 
fakadó károkra a garancia nem vonatkozik.

• Ismerkedjen meg a mobiltelefon-headset teljes figyelmet 
igénylő járművezetés vagy berendezéskezelés közbeni 
használatára vonatkozó helyi jogszabályokkal, és tartsa be 
azokat. Ha ilyen tevékenység közben használja a headsetet, 
a biztonságra összpontosítson. 

A Bose Corporation ezennel kijelenti, hogy jelen 
termék megfelel a rádióberendezésekre és 
távközlési végberendezésekre vonatkozó 1999/5/EK 
irányelv és minden más idevonatkozó irányelv 
alapvető követelményeinek és egyéb 
rendelkezéseinek. A teljes megfelelőségi nyilatkozat 
megtalálható a következő címen:  
www.Bose.com/compliance.

1. Olvassa el ezt az útmutatót. A termék használatbavétele 
előtt olvassa el az egyes összetevőkre vonatkozó 
tudnivalókat. 

2. Őrizze meg ezt az útmutatót a későbbiekre.
3. Tartsa szem előtt a biztonsági jelzéseket – a terméken és 

a kezelési útmutatóban egyaránt.
4. Tartsa be az összes utasítást.
5. Ne használja a készüléket víz közelében vagy nedves 

helyen – ne használja fürdőkád, mosdó, mosogató, 
mosókád vagy medence közelében, nedves alagsorban 
vagy egyéb olyan helyen, ahol víz vagy nedvesség 
van jelen.

6. A tisztítást mindig Bose Corporation útmutatása alapján 
végezze. Tisztítás előtt húzza ki a készülék tápkábelét 
az elektromos fali aljzatból.

7. Ne helyezze a készüléket hőforrás, például fűtőtest, 
tűzhely vagy más hőtermelő berendezés (ideértve 
az erősítőket is) közelébe.

8. Védje az USB-kábelt a rálépéstől vagy átszúrástól, 
különösen a tápegységnél és ott, ahol a vezeték kilép 
a készülékből. 

9. Kizárólag a gyártó által meghatározott kiegészítőket/
tartozékokat használja.

10. Villámlás esetén, illetve ha hosszabb ideig nem fogja 
használni a készüléket, húzza ki a csatlakozódugót, 
hogy megakadályozza a készülék sérülését. 

11. Minden javítást bízzon megfelelő képesítéssel rendelkező 
szakemberre. Szervizelésre akkor van szükség, ha a 
készülék bármilyen módon meghibásodott: például ha 
megsérült az USB-kábel vagy a tápegység; folyadék ömlött 
vagy nehéz tárgy esett a készülékre; eső vagy nedvesség 
érte a készüléket; a készülék nem működik megfelelően; 
vagy ha a készülék leesett. Ne próbálkozzon a házilagos 
javítással. A burkolat felnyitása vagy eltávolítása esetén 
veszélyes feszültségnek és egyéb veszélyeknek teszi 
ki magát. Hívja a Bose céget, és érdeklődje meg a 
legközelebbi hivatalos szakszerviz címét.

12. A tűz és az áramütés veszélyének megelőzése érdekében 
ne terhelje túl a fali és egyéb csatlakozóaljzatokat, illetve a 
hosszabbítózsinórokat. 

13. Ügyeljen arra, hogy semmilyen tárgy vagy folyadék ne 
kerüljön a készülék belsejébe, mivel azok veszélyes 
feszültségű pontokkal érintkezve vagy a termék 
alkatrészeit rövidre zárva tüzet vagy áramütést 
okozhatnak.

14. Mindig megfelelő áramforrást használjon. A készüléket 
a rajta feltüntetett információknak vagy a kezelési 
útmutatóban leírtaknak megfelelő áramforráshoz 
csatlakoztassa.

Ez a készülék megfelel az FCC és az Industry Canada által 
az általános népességre vonatkozóan megállapított sugárzási 
határértékeknek. A készüléket tilos bármilyen antenna vagy 
jeladó mellé helyezni, illetve azokkal együtt használni.
Az Egyesült Államokban:
A berendezést az FCC törvények 15. cikke szerint 
tesztelték. Ez alapján a berendezés megfelel a B 
osztályú digitális eszközök előírásainak. A határértékek 
megfelelő védelmet nyújtanak a káros sugárzások ellen 
lakóépületen belül. A készülék rádiófrekvenciás energiát 
termel, használ fel és sugározhat, és amennyiben nem az 
utasításoknak megfelelően helyezik üzembe és használják, 
a rádiókommunikációra nézve káros interferenciát okozhat. 
Arra azonban nincs garancia, hogy üzembe helyezés esetén 
nem lép fel interferencia. Amennyiben a készülék a rádió- 
vagy televízióadás vételében káros interferenciát okoz (ezt a 
készülék ki-, majd újbóli bekapcsolásával lehet megállapítani), 
próbálja meg kiküszöbölni a zavaró hatást az alábbi 
intézkedések közül egynek vagy többnek a végrehajtásával:
• Fordítsa el vagy helyezze át a vevőantennát.
• Növelje a készülék és a vevőkészülék közötti távolságot.
• A készüléket olyan aljzathoz csatlakoztassa, amelynek 

áramköre eltér attól, amelyhez a vevő csatlakozik.
• Forduljon a forgalmazóhoz vagy egy tapasztalt rádió- vagy 

tévészerelőhöz.
A Bose Corporation által kifejezetten jóvá nem hagyott 
módosítások vagy változtatások esetén érvénytelenné válhat 
a berendezés működtetésére adott felhasználói engedély.
Az USA-ban és Kanadában:
Az eszköz megfelel az FCC szabályzata 15. részének és az 
Industry Canada nem engedélyköteles RSS-szabványainak. 
Az üzemeltetésnek az alábbi két feltételnek kell megfelelnie: 
(1) A termék nem okozhat káros interferenciát. (2) A terméknek 
el kell viselnie minden interferenciát, beleértve a nem kívánt 
működést okozó interferenciát is.
Egyéb:
Megfelel az IDA követelményeinek
A Bluetooth® szóvédjegy és logók a Bluetooth SIG, 
Inc. tulajdonát képező bejegyzett védjegyek, és a Bose 
Corporation minden esetben engedéllyel használja őket.

Neem de tijd om deze belangrijke 
veiligheidsinstructies en de beknopte 
handleiding zorgvuldig door te lezen 
en te volgen.

Belangrijke 
veiligheidsinstructies 

De bliksemschicht met een pijl in een gelijkzijdige 
driehoek waarschuwt de gebruiker voor de 
aanwezigheid van gevaarlijke niet-geïsoleerde spanning 
in het systeem, die groot genoeg kan zijn om een 
elektrische schok te veroorzaken.
Het uitroepteken in een gelijkzijdige driehoek maakt de 
gebruiker attent op belangrijke bedienings- en 
onderhoudsinstructies in deze gebruikershandleiding.

WAARSCHUWINGEN:
• Bevat kleine onderdelen die een verstikkingsgevaar  

kunnen vormen. Niet geschikt voor kinderen jonger  
dan 3 jaar.   

• Stel het apparaat niet bloot aan regen of vocht om de kans op 
brand of elektrische schokken zo klein mogelijk te houden.

• Dit apparaat mag niet worden blootgesteld aan druipende 
of spattende vloeistoffen en er mogen geen met vloeistoffen 
gevulde voorwerpen op of nabij het apparaat worden 
geplaatst. Evenals bij andere elektronische producten dient u 
te zorgen dat er geen vloeistof op enig deel van het systeem 
terechtkomt. Vloeistoffen kunnen leiden tot storing en/of 
brandgevaar.

• Er mogen geen open vlammen, zoals brandende kaarsen, 
op of nabij het apparaat worden geplaatst. 

• Dit product mag alleen worden gebruikt met de bijgeleverde 
voeding. 

• Wanneer de netstekker als stroomonderbreker wordt 
gebruikt, dient deze goed toegankelijk te zijn.

• U mag de batterij niet, demonteren, verhitten boven de 
100ºC of verbranden.

• Gebruik de headset niet terwijl deze met de oplader is 
verbonden. 

• Zet het volume van de headset niet gedurende een langere 
periode op hoog. Als u dit doet, kunt u gehoorschade 
oplopen. Luister altijd bij gematigde geluidsvolumes. 

WAARSCHUWINGEN
• Breng geen wijzigingen aan in het systeem of de accessoires. 

Ongeoorloofde wijzigingen kunnen de veiligheid, de naleving 
van wet- en regelgeving en de prestaties van het systeem 
in gevaar brengen en kunnen ertoe leiden dat de garantie 
vervalt.

• Gebruik dit product alleen bij temperaturen tussen -20°C 
en 45°C. Schade als gevolg van gebruik bij andere 
temperaturen dan hierboven genoemd valt mogelijk niet 
onder de garantie.

• Houd u aan de lokale wet- en regelgeving met betrekking 
tot het gebruik van mobiele telefoons en headsets tijdens 
het besturen van een voertuig of tijdens het werken met 
apparatuur waarvoor uw onverdeelde aandacht vereist is. 
Denk aan uw veiligheid als u de headset gebruikt tijdens 
dergelijke activiteiten. 

Bose Corporation verklaart hierbij dat dit product 
voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante 
bepalingen van richtlijn 1999/5/EG en andere 
toepasselijke richtlijnen. De volledige 
conformiteitsverklaring vindt u op  
www.Bose.com/compliance.

1. Lees de instructies voor alle componenten voordat u het 
product gebruikt. 

2. Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.
3. Neem alle waarschuwingen, op het product en in de 

gebruikershandleiding, in acht.
4. Volg alle instructies.
5. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water of vocht 

en gebruik het niet in de buurt van een badkuip, wasbak, 
gootsteen, waskuip, in een natte kelder, bij een zwembad 
of op andere plaatsen waar water of vocht aanwezig is.

6. Alleen reinigen volgens de instructies van Bose. Haal de 
stekker uit het stopcontact voordat u het product reinigt.

7. Installeer de apparaten niet in de buurt van 
warmtebronnen, zoals radiatoren, kachelroosters, kachels 
of andere apparaten (waaronder versterkers) die warmte 
produceren.

8. Zorg ervoor dat niet op de USB-kabel wordt gelopen en 
dat deze niet wordt afgekneld, vooral aan de kant van de 
voeding en het punt waar de kabel het apparaat verlaat. 

9. Gebruik uitsluitend randapparatuur/accessoires die 
worden vermeld door de fabrikant.

10. Haal de stekker van dit apparaat uit het stopcontact bij 
onweer of als het langere tijd niet wordt gebruikt, om 
schade aan dit product te voorkomen. 

11. Laat alle onderhoud over aan bevoegd onderhoudspersoneel. 
Onderhoud is vereist als de USB-kabel of de stekker van 
het apparaat is beschadigd; als er vloeistof in het apparaat 
is terechtgekomen of als er voorwerpen in het apparaat 
zijn gevallen; als het apparaat is blootgesteld aan regen of 
vocht, niet naar behoren werkt of is gevallen. Probeer dit 
product niet zelf te repareren. Door afdekkingen te openen 
of te verwijderen kunt u worden blootgesteld aan gevaarlijke 
spanningen of andere gevaren. Bel Bose voor een erkend 
servicecentrum bij u in de buurt.

12. Om het risico van brand of elektrische schokken te 
voorkomen, dient u overbelasting van wandcontactdozen, 
verlengsnoeren of stekkerdozen te voorkomen. 

13. Zorg dat er geen voorwerpen of vloeistoffen in het product 
terechtkomen. Deze kunnen in contact komen met 
gevaarlijke spanningspunten of kortsluiting veroorzaken, 
hetgeen kan leiden tot brand of elektrische schokken.

14. Gebruik geschikte voedingsbronnen. Steek de stekker 
van het product in een geschikte voedingsbron, 
zoals beschreven in de bedieningsinstructies of zoals 
aangegeven op het product zelf.

Dit apparaat voldoet aan de beperkingen die de FCC en 
Industry Canada stellen aan blootstelling van consumenten 
aan RF-straling. Het mag niet worden geplaatst bij of samen 
worden gebruikt met een andere antenne of zender.
In de Verenigde Staten:
Dit apparaat is getest en voldoet aan de normen voor een 
digitaal apparaat van de klasse B, volgens deel 15 van de 
FCC-voorschriften. Deze normen zijn bedoeld om redelijke 
bescherming te bieden tegen schadelijke storing bij installatie 
in een woonwijk. Dit apparaat genereert en gebruikt 
radiofrequente energie en kan deze uitstralen en het kan, als 
het niet geïnstalleerd en gebruikt wordt volgens de instructies, 
schadelijke storing veroorzaken aan radiocommunicatie. 
Er is echter geen garantie dat er geen storing zal optreden bij 
een bepaalde installatie. Als dit apparaat schadelijke storing 
veroorzaakt aan de ontvangst van radio of tv, hetgeen kan 
worden bepaald door het apparaat aan en uit te zetten, raden 
wij u aan te proberen de storing te verhelpen door een of meer 
van de volgende maatregelen:
• Richt de antenne opnieuw of verplaats deze.
• Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger.
• Sluit de apparatuur aan op een stopcontact dat behoort tot 

een andere groep dan de groep waarop de ontvanger is 
aangesloten.

• Voor hulp neemt u contact op met de dealer of een ervaren 
radio- of tv-technicus.

Als gevolg van veranderingen of aanpassingen die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door Bose Corporation kan de 
bevoegdheid van de gebruiker om dit apparaat te bedienen, 
vervallen.
In de VS en Canada:
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften 
en RSS-norm(en) van Industry Canada voor vergunningsvrije 
apparaten. De volgende twee voorwaarden zijn van 
toepassing op het gebruik: (1) dit apparaat mag geen 
schadelijke storing veroorzaken en (2) dit apparaat moet 
bestand zijn tegen externe storingen, inclusief storingen die 
mogelijk een ongewenste werking tot gevolg hebben.
Overige:
Voldoet aan de IDA-vereisten
De naam Bluetooth® en de betreffende logo’s zijn 
gedeponeerde handelsmerken in het bezit van Bluetooth SIG, 
Inc. en worden onder licentie gebruikt door Bose Corporation. 

Dedique el tiempo que sea necesario 
para leer y seguir atentamente 
estas instrucciones de seguridad 
importantes y la Guía de inicio rápido.

Instrucciones de seguridad 
importantes 

El símbolo de relámpago con una flecha dentro de un 
triángulo equilátero indica al usuario que la caja del 
sistema puede contener una tensión peligrosa sin aislar 
de magnitud suficiente para constituir un riesgo de 
descarga eléctrica.
El signo de exclamación dentro de un triángulo 
equilátero avisa al usuario de que existen instrucciones 
de operación y mantenimiento importantes en esta guía 
del usuario.

ADVERTENCIAS:
• Contiene piezas pequeñas que pueden suponer  

riesgo de asfixia. No adecuado para niños de  
menos de 3 años.  

• Con el fin de reducir el riesgo de descargas eléctricas, no 
exponga el producto a la lluvia o la humedad.

• No exponga este aparato a salpicaduras o goteo. 
No coloque encima o cerca del aparato objetos que 
contengan líquidos, como jarrones. Al igual que con 
cualquier producto electrónico, evite que se derramen 
líquidos en los componentes del sistema, ya que podrían 
producirse fallos o fuego.

• No coloque sobre el aparato o cerca de éste llamas vivas, 
por ejemplo, velas. 

• Este producto sólo se debe utilizar con la fuente de 
alimentación proporcionada. 

• Si se utiliza la clavija de red como dispositivo de 
desconexión, deberá poder accionarse fácilmente.

• No la recargue, desmonte, queme ni caliente por encima 
de 100 °C (212 °F).

• No utilice los auriculares mientras están conectados al 
cargador. 

• No utilice los auriculares a gran volumen durante periodos 
largos de tiempo. Si lo hace puede perder capacidad 
auditiva. Utilice siempre niveles moderados. 

PRECAUCIONES:
• No realice modificaciones en el sistema o los accesorios. 

Las alteraciones no autorizadas pueden comprometer 
aspectos de seguridad, cumplimiento normativo y 
rendimiento del sistema, y pueden anular la garantía.

• Utilice este producto únicamente con temperaturas de 
-20 °C a 45 °C (-4 °F a 113 °F). La garantía puede no cubrir 
los daños causados por el uso fuera de este intervalo.

• Consulte y respete las leyes locales sobre el uso de 
auriculares de teléfonos móviles mientras maneja cualquier 
vehículo o utiliza equipos que requieren toda su atención. 
Si utiliza los auriculares mientras desarrolla actividades de 
este tipo, céntrese en la seguridad. 

Bose Corporation declara por la presente que este 
producto cumple con los requisitos esenciales y 
otras disposiciones relevantes de la Directiva 
1999/5/CE y otras directivas aplicables. Encontrará 
la declaración de conformidad completa en  
www.Bose.com/compliance.

1. Lea detenidamente las instrucciones de todos los 
componentes antes de utilizar este producto. 

2. Guarde estas instrucciones para consultarlas en el futuro.
3. Respete todas las advertencias que se indican en el 

producto y en la guía del usuario.
4. Siga todas las instrucciones.
5. No utilice este producto cerca del agua o de lugares 

húmedos, como bañeras, lavabos, fregaderos, pilas, 
sótanos húmedos, en las proximidades de una piscina o 
en cualquier otro lugar donde haya agua o humedad.

6. Límpielo siguiendo las indicaciones de Bose Corporation. 
Desenchufe el producto de la toma de pared antes de 
limpiarlo.

7. No lo instale cerca de fuentes de calor, tales como 
radiadores, salidas de aire caliente, cocinas u otros 
aparatos(incluidos amplificadores) que generen calor.

8. Proteja el cable USB de forma que nadie lo pise ni quede 
pinzado, en particular en el extremo de alimentación y por 
donde sale del aparato. 

9. Utilice sólo conexiones y accesorios suministrados por 
el fabricante.

10. Desenchufe el dispositivo si se produce una tormenta 
eléctrica o si no lo va a utilizar durante periodos 
prolongados de tiempo para evitar que se dañe. 

11. Toda reparación debe ser realizada por personal 
cualificado. Lleve el dispositivo a reparar si presenta 
algún daño como, por ejemplo, si el cable USB o de 
alimentación están dañados, si se han vertido líquidos 
o se han caído objetos sobre el dispositivo o si éste ha 
estado expuesto a la lluvia o humedad; si no funciona 
correctamente ose ha caído al suelo. No intente reparar el 
producto usted mismo. La apertura o retirada de las tapas 
le expondrá a tensiones peligrosas o a otros peligros. 
Póngase en contacto con Bose para conocer cuál es el 
centro de servicio técnico autorizado de su zona.

12. Para prevenir el riesgo de incendio o descargas 
eléctricas, evite sobrecargar los enchufes, alargadores o 
receptáculos de las tomas. 

13. Evite que caigan objetos o líquidos sobre el producto, ya 
que podrían entrar en contacto con puntos de niveles de 
voltaje altos o partes que podrían sufrir un cortocircuito y 
causar incendios o descargas eléctricas.

14. Utilice fuentes de alimentación adecuadas. Conecte el 
producto a una fuente de alimentación, tal y como se 
describe en las instrucciones de funcionamiento o en el 
propio producto.

Este dispositivo respeta los límites de exposición a la 
radiación de radiofrecuencia establecidos por la FCC y las 
normas canadienses para la población general. No debe 
ubicarse ni utilizarse junto a ninguna otra antena o transmisor.
En Estados Unidos:
Se ha comprobado que este equipo cumple los límites para 
dispositivos digitales de clase B, de acuerdo con el apartado 
15 de las normas de la FCC. Estos límites están diseñados 
para ofrecer una protección razonable contra las interferencias 
perjudiciales en una instalación doméstica. Este equipo 
genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, 
si no se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones 
suministradas, podría ocasionar interferencias perjudiciales 
para las comunicaciones por radio. No obstante, no se 
puede garantizar que no se vaya a producir este tipo de 
interferencias en una instalación en particular. Si este equipo 
ocasiona interferencias perjudiciales en la recepción de 
radio o televisión, lo que puede comprobarse encendiendo 
y apagando el equipo, se recomienda que intente corregir la 
interferencia mediante una de las siguientes acciones:
• Reoriente o reubique la antena receptora.
• Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
• Conecte el equipo a una toma de un circuito diferente del 

circuito al que está conectado el receptor.
• Consulte con su distribuidor o con un técnico de radio y 

televisión.
Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente 
por Bose Corporation podrían anular la autorización que tiene 
el usuario para utilizar este equipo.
En EE UU y Canadá:
El dispositivo cumple la Parte 15 de las normas de la FCC y 
de exención de licencias RSS de Canadá. Su utilización está 
sujeta al cumplimiento de las siguientes dos condiciones: 
(1) este dispositivo no debe provocar interferencias dañinas 
y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia 
recibida, incluidas interferencias que puedan provocar un 
funcionamiento no deseado.
Otros:
Cumple los requisitos establecidos por IDA
La marca y los logotipos Bluetooth® son marcas registradas 
de Bluetooth SIG, Inc. y todo el uso de dichas marcas por 
parte Bose Corporation se realiza bajo licencia. 

Prenez le temps de consulter 
attentivement ces consignes de sécurité 
et le Guide de prise en main rapide.

Instructions importantes 
relatives à la sécurité 

Le symbole représentant un éclair avec une flèche à 
l’intérieur d’un triangle équilatéral est utilisé pour prévenir 
l’utilisateur de la présence d’une tension électrique 
dangereuse non isolée à l’intérieur de l’appareil. Cette 
tension est d’un niveau suffisamment élevé pour 
représenter un risque d’électrocution.
Le symbole représentant un point d’exclamation à l’intérieur 
d’un triangle équilatéral signale à l’utilisateur la présence 
d’instructions importantes relatives au fonctionnement et à 
l’entretien de l’appareil dans cette notice d’utilisation.

AVERTISSEMENTS :
• Certaines pièces présentent un risque de suffocation.      

Ne pas laisser à la portée des enfants de moins de 3 ans.
• Pour limiter les risques d’incendie ou d’électrocution, 

n’exposez pas l’appareil à la pluie ou à l’humidité.
• Protégez l’appareil de tout risque de ruissellement ou 

d’éclaboussure. Ne placez pas d’objets contenant des liquides 
sur l’appareil. Comme avec tout appareil électronique, veillez à 
ne pas renverser de liquides sur l’appareil. Les liquides peuvent 
provoquer des pannes et/ou un risque d’incendie.

• Ne placez jamais d’objets enflammés, tels que des bougies 
allumées, sur l’appareil. 

• Utilisez exclusivement le cordon fourni avec ce produit. 
• Lorsque la fiche d’alimentation est utilisée comme dispositif de 

débranchement de l’appareil, elle doit rester facilement accessible.
• Ne pas recharger, ne pas démonter, ne pas porter à une 

température supérieure à 100 °C et ne pas incinérer.
• Ne pas utiliser le casque lorsque l’appareil est connecté au 

chargeur. 
• Ne pas utiliser le casque à volume élevé durant de longues 

périodes sous peine de troubles auditifs. L’écoute doit être 
toujours à niveau modéré. 

ATTENTION
• Ne pas apporter de modifications au système ou aux accessoires. 

Toute modification non autorisée peut compromettre votre 
sécurité, le respect des réglementations et les performances, et 
invalider la garantie.

• Ce produit doit être utilisé uniquement dans une plage 
de températures comprise entre -20 °C et 45 °C. Tout 
dommage provoqué par une utilisation hors de cette plage de 
températures ne serait pas couvert par la garantie.

• Respectez les réglementations locales concernant l’utilisation 
d’un téléphone mobile et d’un casque audio tout en conduisant 
un véhicule ou en utilisant un équipement nécessitant de 
l’attention. En cas d’utilisation du casque audio lors d’activités 
de ce type, veillez à rester attentif aux règles de sécurité. 

Bose Corporation déclare que ce produit est conforme 
aux critères essentiels et autres dispositions de la 
Directive 1999/5/CE et des autres directives 
applicables. L’attestation complète de conformité est 
disponible à l’adresse www.Bose.com/compliance.

1. Veuillez lire ces instructions avant d’utiliser le produit. 
Elles sont valables pour tous les composants. 

2. Conservez-les pour toute référence ultérieure.
3. Respectez tous les avertissements, qu’ils figurent sur le 

produit lui-même ou dans la notice d’utilisation.
4. Suivez toutes les instructions.
5. N’utilisez pas cet appareil à proximité d’eau ou d’une source 

d’humidité, telle qu’une baignoire, un lavabo, un évier de 
cuisine, une piscine, dans un sous-sol humide ou tout autre 
emplacement humide.

6. Nettoyez-le uniquement suivant les directives de Bose 
Corporation. Débranchez ce produit de la prise électrique 
murale avant de le nettoyer.

7. N’installez pas cet appareil à proximité d’une quelconque 
source de chaleur, telle qu’un radiateur,

 
une arrivée d’air 

chaud, un four ou tout autre appareil (notamment les 
amplificateurs) produisant de la chaleur.

9. 

Protégez le cordon USB contre les risques de piétinement ou 
de pincement, notamment au niveau de l’alimentation et du 
branchement à l’appareil. 

 Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par le fabricant.
10. Débranchez cet appareil pendant les orages ou au cours des 

longues périodes de non utilisation afin d’éviter de l’endommager. 
11. Confiez toute réparation à du personnel qualifié. Une 

réparation est nécessaire lorsque l’appareil a été 
endommagé de quelque façon que ce soit (endommagement 
du cordon USB ou de la fiche électrique, renversement d’un 
liquide ou de tout objet sur l’appareil, exposition de l’appareil 
à la pluie ou à l’humidité, mauvais fonctionnement, chute 
de l’appareil, etc.). N’essayez pas de réparer ce produit 
vous-même. L’ouverture ou la dépose d’un couvercle 
risque de vous exposer à des tensions électriques ou 
autres dangers. Veuillez contacter Bose pour connaître les 
coordonnées du centre de réparation agréé le plus proche.

12. Pour éviter tout risque d’incendie ou d’électrocution, ne 
surchargez pas les prises murales, les rallonges ou les 
prises multiples. 

13. Ne laissez jamais d’eau ou d’objets pénétrer à l’intérieur 
du produit: des éléments sous tension pourraient être 
touchés ou il pourrait se produire un court-circuit susceptible 
d’entraîner un incendie ou une électrocution.

14. Utilisez des sources d’alimentation appropriées – Branchez 
le produit sur une source d’alimentation appropriée, comme 
indiqué dans les instructions relatives au fonctionnement ou 
signalé sur le produit.

Cet appareil est conforme aux réglementations de la FCC et 
d’Industry Canada sur les limites d’exposition aux rayonnements 
électromagnétiques pour le grand public. Il ne doit pas être placé 
à côté, ni utilisé en conjonction avec, un autre émetteur radio 
ou son antenne.
Aux États-Unis d’Amérique :
Cet appareil a fait l’objet de tests prouvant sa conformité 
aux limites imposées aux appareils numériques de classe B, 
conformément à la partie 15 des réglementations de la FCC. 
Ces limites sont conçues pour offrir une protection raisonnable 
contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. 
Ce matériel génère, utilise et est susceptible d’émettre de l’énergie 
à des fréquences radio. À ce titre, s’il n’est pas installé ou utilisé 
conformément aux instructions, il est susceptible de perturber les 
communications radio. Cependant, il n’est nullement garanti que 
de telles perturbations ne se produisent pas dans une installation 
donnée. Si ce matériel perturbe effectivement la réception de la 
radio ou de la télévision (ce qui peut être vérifié en allumant et 
en éteignant le matériel), vous êtes invité à tenter de remédier au 
problème en prenant une ou plusieurs des mesures ci-dessous :
• Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.
• Augmentez la distance séparant le matériel du récepteur.
• Connectez le matériel à une prise située sur un circuit différent 

de celui auquel est connecté le récepteur.
• Consultez votre revendeur ou un technicien radio/TV 

expérimenté pour toute assistance.
Toute modification non autorisée expressément par Bose 
Corporation est susceptible d’annuler le droit de l’utilisateur à 
mettre en œuvre celui-ci.
Aux USA et au Canada :
Cet appareil est conforme à la partie 15 de la réglementation de 
la FCC et aux standards RSS exemptés de licence de Canada 
Industrie. Son utilisation est assujettie aux conditions suivantes : 
(1) cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences et (2) cet 
appareil doit tolérer les interférences externes, y compris celles qui 
peuvent provoquer un fonctionnement anormal de cet appareil.
Autres :
Conforme aux critères de l’IDA
La marque et le logo Bluetooth® sont des marques déposées 
de Bluetooth SIG, Inc. et leur utilisation par Bose Corporation fait 
l’objet d’un accord de licence.

Noms et contenu des substances ou éléments toxiques ou dangereux 
Substances ou éléments toxiques ou dangereux

Nom
Plomb 
(Pb)

Mercure 
(Hg)

Cadmium 
(Cd)

Chrome 
hexavalent 

(CR(VI))

Biphényle 
polybromé 

(PBB)

Ether de 
diphényle 
polybromé 

(PBDE)
Polychlorobiphényles X 0 0 0 0 0
Pièces métalliques X 0 0 0 0 0
Pièces en plastique 0 0 0 0 0 0
Enceintes X 0 0 0 0 0
Câbles X 0 0 0 0 0
O : indique que la quantité de cette substance toxique ou dangereuse contenue 
dans tous les composants homogènes de cette pièce est inférieure à la limite 
définie dans SJ/T 11363-2006. 
X : indique que la quantité de cette substance toxique ou dangereuse contenue 
dans au moins un des composants homogènes de cette pièce est supérieure à la 
limite définie dans SJ/T 11363-2006. 

XX
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Należy przeczytać Ważne zalecenia dotyczące 
bezpieczeństwa i Skrócony przewodnik oraz 
stosować się do zawartych w nich instrukcji.

Ważne zalecenia dotyczące 
bezpieczeństwa 

Symbol błyskawicy ze strzałką w trójkącie równobocznym 
ostrzega użytkownika o zagrożeniach związanych z obecnością 
w obudowie nieizolowanych podzespołów pod napięciem, 
którego wartość może być przyczyną porażenia prądem 
elektrycznym.
Symbol wykrzyknika w trójkącie równobocznym wskazuje 
użytkownikowi ważne instrukcje dotyczące obsługi i 
konserwacji, zamieszczone w tej instrukcji obsługi.

OSTRZEŻENIA:
• Produkt zawiera małe części mogące spowodować  

zadławienie się. Nie jest ono odpowiednie dla dzieci  
poniżej 3 lat.   

• Aby ograniczyć ryzyko pożaru i porażenia prądem elektrycznym, 
należy chronić urządzenie przed deszczem i wilgocią.

• Nie należy narażać urządzenia na zachlapanie ani umieszczać na 
nim lub w jego pobliżu naczyń wypełnionych płynami. Podobnie jak 
w przypadku innych urządzeń elektronicznych, należy zachować 
ostrożność, aby nie dopuścić do przedostania się rozlanych płynów 
do wnętrza urządzenia. Płyny mogą spowodować awarię i/lub 
zagrożenie pożarowe.

• Na urządzeniu lub w jego pobliżu nie należy umieszczać źródeł 
otwartego ognia, np. zapalonych świec. 

• Urządzenie przeznaczone jest do użytku wyłącznie z dostarczonym 
zasilaczem. 

• Jeżeli urządzenie jest wyłączane przez wyjęcie wtyczki przewodu 
zasilającego z gniazda sieciowego, należy zapewnić możliwość 
swobodnego korzystania z tego elementu wyposażenia.

• Nie wolno demontować, ogrzewać do temperatury wyższej niż 
100ºC lub spalać urządzenia.

• Nie należy korzystać z zestawu słuchawkowego podłączonego do 
ładowarki. 

• Nie należy korzystać z zestawu słuchawkowego przez dłuższy czas 
po ustawieniu wysokiego poziomu głośności. Może to spowodować 
utratę słuchu. Należy zawsze ustawić umiarkowany poziom 
głośności. 

PRZESTROGI:
• Nie należy modyfikować systemu lub akcesoriów. Nieautoryzowane 

modyfikacje mogą niekorzystnie wpływać na bezpieczeństwo, 
zgodność z przepisami i wydajność systemu oraz spowodować 
unieważnienie gwarancji.

• Z niniejszego produktu należy korzystać w środowisku o 
temperaturze od -20°C do 45°C. Uszkodzenia spowodowane 
temperaturą spoza tego zakresu mogą nie być objęte gwarancją.

• Należy zapoznać się i przestrzegać przepisów lokalnych 
dotyczących korzystania z zestawu słuchawkowego telefonu 
komórkowego podczas kierowania pojazdem mechanicznym 
lub korzystania z urządzeń wymagających pełnej koncentracji. 
W przypadku korzystania z zestawu słuchawkowego podczas 
wykonywania takich czynności należy zwrócić szczególną uwagę 
na kwestie bezpieczeństwa. 

Firma Bose Corporation niniejszym deklaruje, że ten 
produkt jest zgodny z podstawowymi wymaganiami i 
zaleceniami określonymi w dyrektywie 1999/5/WE oraz 
innych obowiązujących dyrektywach. Pełna treść 
Deklaracji zgodności jest dostępna w witrynie  
www.Bose.com/compliance.

1. Przed rozpoczęciem korzystania z tego urządzenia należy 
przeczytać instrukcje dotyczące wszystkich elementów systemu. 

2. Należy zachować podręcznik w celu ponownego wykorzystania 
w przyszłości.

3. Należy uwzględnić wszystkie ostrzeżenia podane na etykietach 
umieszczonych na produkcie i w podręczniku użytkownika.

4. Należy postępować zgodnie z instrukcjami.
5. Należy chronić urządzenie przed wodą lub wilgocią – 

Nie wolno używać tego produktu w pobliżu wanny, umywalki, 
zlewozmywaka, pralni, w wilgotnych piwnicach, w pobliżu basenu 
lub w innych lokalizacjach, w których występuje wilgoć.

6. Urządzenie należy czyścić tylko zgodnie z zaleceniami firmy 
Bose Corporation. Przed czyszczeniem należy odłączyć 
urządzenie od sieci zasilającej.

7. Nie wolno instalować urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich 
jak kaloryfery, przewody kominowe, piece lub inne urządzenia 
(na przykład wzmacniacze) wydzielające ciepło.

8. Kabel USB należy chronić przed uszkodzeniem lub deformacją, 
szczególnie przy zasilaczu i punkcie wyjścia z urządzenia. 

9. Należy korzystać wyłącznie z dodatków/akcesoriów zalecanych 
przez producenta.

10. Urządzenie należy odłączyć od sieci zasilającej podczas burzy 
z wyładowaniami atmosferycznymi lub wówczas, gdy nie jest 
używane przez dłuższy czas, aby zapobiec jego uszkodzeniu. 

11. Wykonanie wszystkich prac serwisowych należy zlecić 
wykwalifikowanemu personelowi. Wykonanie prac serwisowych 
jest konieczne w przypadku uszkodzenia urządzenia, na przykład 
w następujących okolicznościach: uszkodzenie kabla USB lub 
zasilacza, przedostanie się cieczy lub przedmiotów do wnętrza 
urządzenia, narażenie urządzenia na oddziaływanie deszczu lub 
wilgoci, nieprawidłowe funkcjonowanie lub upadek urządzenia. 
Nie wolno samodzielnie wykonywać prac związanych z serwisem 
urządzenia. Otwarcie lub zdjęcie pokryw może być przyczyną 
narażenia na niebezpieczne napięcie lub inne zagrożenia. Należy 
telefonicznie skontaktować się z firmą Bose, aby uzyskać adres 
lokalnego autoryzowanego centrum serwisowego.

12. Aby wyeliminować zagrożenie związane z pożarem lub 
porażeniem prądem elektrycznym, należy unikać przeciążenia 
gniazd sieciowych, przedłużaczy lub wbudowanych złączy 
urządzenia. 

13. Nie wolno dopuścić do przedostania się przedmiotów lub cieczy 
do wnętrza urządzenia, ponieważ mogą one dotknąć elementów 
pod niebezpiecznie wysokim napięciem lub spowodować zwarcie 
w instalacji, co może być przyczyną pożaru lub porażenia prądem 
elektrycznym.

14. Należy korzystać z odpowiednich źródeł zasilania. Urządzenie 
powinno być podłączone do odpowiedniego źródła zasilania 
zgodnie z zaleceniami producenta lub etykietami umieszczonymi 
na obudowie urządzenia.

To urządzenie jest zgodne z normami FCC i Industry Canada RF 
dotyczącymi limitów narażenia na promieniowanie określonych 
ogólnie dla ludzi. Nie może znajdować się w pobliżu ani być 
obsługiwane za pomocą innej anteny lub nadajnika.
W Stanach Zjednoczonych:
Urządzenie zostało przetestowane oraz potwierdzona została 
jego zgodność z wymaganiami dla urządzeń cyfrowych klasy B, 
wynikającymi z części 15 przepisów FCC. Wymagania te określono 
w celu zapewnienia ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami działania 
instalacji w budynkach mieszkalnych. Urządzenie wytwarza oraz 
wykorzystuje energię promieniowania o częstotliwościach radiowych 
i może powodować zakłócenia komunikacji radiowej, jeżeli nie jest 
zainstalowane i użytkowane zgodnie z zaleceniami producenta. 
Ponadto nie można zagwarantować, że działanie niektórych instalacji 
nie będzie zakłócane. Jeżeli urządzenie zakłóca odbiór radiowy lub 
telewizyjny, co można sprawdzić, wyłączając je i ponownie włączając, 
można eliminować zakłócenia tego typu, korzystając z jednej 
z następujących metod:
• Zmiana ustawienia lub lokalizacji anteny odbiorczej.
• Zwiększenie odległości pomiędzy urządzeniem a odbiornikiem.
• Podłączenie urządzenia do gniazda sieciowego w innym obwodzie 

niż odbiornik.
• Skonsultowanie się z dystrybutorem lub doświadczonym technikiem 

radiowo-telewizyjnym w celu uzyskania pomocy technicznej.
Zmiany lub modyfikacje, które nie zostały oficjalnie zatwierdzone 
przez firmę Bose Corporation mogą być przyczyną anulowania 
autoryzacji użytkownika do korzystania z tego wyposażenia.
W USA i Kanadzie:
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 zasad FCC oraz 
kanadayjskimi standardami branżowymi RSS dotyczącymi licencji. 
Jego działanie jest uwarunkowane dwoma czynnikami: (1) Urządzenie 
nie może powodować żadnych szkodliwych zakłóceń oraz (2) musi 
zachować odporność na wpływ zakłóceń zewnętrznych, w tym 
zakłóceń, które mogą powodować wadliwe działanie.
Inne:
Spełnia wymagania IDA.
Słowo Bluetooth® i loga są zastrzeżonymi znakami towarowymi 
firmy Bluetooth SIG, Inc., wykorzystanymi przez firmę Bose 
Corporation na mocy licencji. 

Perehdy tärkeisiin turvaohjeisiin ja 
pikaohjeeseen.

Tärkeitä turvaohjeita 

Nuolisalama ja tasasivuinen kolmio varoittavat käyttäjää laitteen 
sisällä olevasta vaarallisesta eristämättömästä jännitteestä ja 
sähköiskun vaarasta.
Kolmion sisällä näkyvä huutomerkki kiinnittää käyttäjän 
huomion tämän käyttöohjeen tärkeisiin tietoihin.

VAROITUKSIA:
• Laitteessa on pieniä osia. Ne voivat aiheuttaa  

tukehtumisvaaran. Ei sovellu alle 3-vuotiaiden lasten  
käytettäväksi.   

• Älä altista tätä tuotetta sateelle tai kosteudelle tulipalon tai 
sähköiskun vaaran välttämiseksi.

• Älä altista tätä laitetta roiskeille. Älä sijoita vuotavia, roiskuvia tai 
nesteitä sisältäviä esineitä laitteen päälle tai lähelle. Varo, että 
järjestelmän osiin ei roisku nestettä. Nesteet voivat aiheuttaa vian 
tai tulipalon vaaran.

• Älä laita laitteen päälle tai lähelle avotulta, esimerkiksi palavaa 
kynttilää. 

• Tätä tuotetta saa käyttää vain sen mukana toimitetun virtajohdon 
avulla. 

• Jos laitteesta katkaistaan virta pistorasian virtakytkimen avulla, 
tähän kytkimeen on päästävä helposti käsiksi.

• Älä pura, polta tai kuumenna lämpötilaan yli 100 ºC.
• Älä käytä kuuloketta, kun se on yhdistetty latauslaitteeseen. 
• Älä käytä kuulokketta pitkään suurella äänenvoimakkuudella. 

Muutoin kuulosi saattaa vahingoittua. Käytä vain kohtuullista 
äänenvoimakkuutta. 

VAROTOIMENPITEET:
• Älä tee muutoksia järjestelmään tai sen varusteisiin.  Ilman 

lupaa tehdyt muutokset voivat vaarantaa turvallisuuden, 
yhdenmukaisuuden vaatimusten kanssa ja järjestelmän 
tehokkuuden sekä mitätöidä takuun.

• Käytä tätä laitetta vain lämpötilan ollessa (-20 - 45 °C. Takuu ei 
ehkä kata vaurioita, jotka ovat syntyneet tämän lämpötila-alueen 
ulkopuolella käyttämisestä.

• Perehdy voimassaoleviin määräyksiin matkapuhelimen ja 
kuulokkeen käyttämisestä ajaessasi ajoneuvoa tai käyttäessäsi 
kaiken huomiosi vaativia laitteita. Noudata näitä määräyksiä. Muista 
turvallisuus käyttäessäsi kuuloketta. 

Bose Corporation vakuuttaa täten, että tämä tuote täyttää 
direktiivin 1999/5/CE (R&TTE-direktiivi) sekä muiden 
sovellettavien direktiivien olennaiset määräykset. 
Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus on osoitteessa  
www.Bose.com/compliance.

1. Lue kaikkien osien käyttöohjeet ennen tämän laitteen käyttämistä. 
2. Säilytä nämä ohjeet myöhempää käyttöä varten.
3. Ota käyttöohjeen ja omistajan oppaan varoitukset huomioon.
4. Noudata kaikkia ohjeita.
5. Älä käytä laitetta lähellä vettä, esimerkiksi kylpyammeen, 

pesualtaan tai keittiöaltaan läheisyydessä, kosteassa kellarissa, 
lähellä uima-allasta tai muualla veden tai kosteuden ollessa läsnä.

6. Puhdista ainoastaan Bose Corporationin ohjeita noudattaen. 
Irrota laitteen virtajohto pistorasiasta ennen puhdistustoimien 
aloittamista.

7. Älä sijoita laitetta minkään lämmönlähteen, kuten 
lämpöpattereiden, lämpövaraajien, uunien tai muiden lämpöä 
tuottavien laitteiden (vahvistimet mukaan lukien) lähelle.

8. Sijoita USB-johto siten, ettei sen yli kävellä eikä se ole 
puristuksissa varsinkaan muuntajan tai laitteen virtajohdon 
kiinnityspisteen läheisyydessä. 

9. Käytä ainoastaan valmistajan määrittämiä lisävarusteita.
10. Suojaa laite irrottamalla se pistorasiasta ukkosmyrskyjen aikana 

ja laitteen ollessa pidemmän aikaa käyttämättömänä. 
11. Vain koulutettu huoltohenkilöstö saa tehdä huoltotyöt. Laite on 

toimitettava huoltoon, jos USB-johto tai virtalähde on vaurioitunut, 
laitteen päälle on roiskunut nestettä, sen päälle on pudonnut jokin 
esine, se on ollut sateessa tai kostunut, se ei toimi normaalisti, se 
on pudonnut tai se on jollain muulla tavoin vaurioitunut. Älä yritä 
huoltaa laitetta itse. Kansien avaaminen voi aiheuttaa sähköiskun 
tai muun vaaran. Tiedustele Boselta lähintä huoltokeskusta.

12. Tulipalon tai sähköiskun estämiseksi älä ylikuormita pistorasioita 
äläkä lisää jatkoksia johtoihin tai muuntajaan. 

13. Älä työnnä laitteen aukoista mitään esineitä äläkä anna nesteen 
joutua laitteen sisään. Esineet voivat osua jännitteellisiin osiin 
tai aiheuttaa oikosulun, jonka seurauksena voi syntyä tulipalo tai 
sähköisku.

14. Käytä vaatimukset täyttävää virtalähdettä. Kytke laitteen 
pistoke oikeanlaiseen pistorasiaan käyttöohjeessa kuvatulla tai 
laitteeseen merkityllä tavalla.

Tämä laite täyttää yleiselle käyttämiselle laaditut FCC- ja Industry 
Canada RF -säteilynrajoittamisohjeet. Laitetta ja sen antennia ei saa 
sijoittaa toisen antennin tai lähettimen lähelle.

Vain Yhdysvalloissa:
Tämä laite on testattu ja todettu luokan B digitaalilaitetta koskevien 
FCC:n sääntöjen osan 15 rajoitusten mukaiseksi. Nämä rajoitukset 
on tarkoitettu antamaan kohtuullinen suoja haitallisia häiriöitä vastaan 
kotioloissa. Tämä laite tuottaa, käyttää ja voi säteillä energiaqa 
radiotaajuudella, ja jos sitä ei ole asennettu tai käytetä ohjeiden 
mukaan, se voi aiheuttaa vahingollista häirintää radioliikenteelle. 
Kuitenkaan ei voida taata, ettei missään yksittäisessä asennuksessa 
aiheutuisi häiriöitä. Mikäli voidaan osoittaa sammuttamalla 
ja käynnistämällä laite, että se häiritsee haitallisesti radio- tai 
televisiovastaanotinta, on suositeltavaa, että häiriö yritettäisiin poistaa 
jollain seuraavista tavoista:
• Suuntaa vastaanottoantenni toisin tai siirrä se toiseen paikkaan.
• Siirrä laite ja vastaanotin kauemmas toisistaan.
• Yhdistä laite eri pistorasiaan kuin missä vastaanotin on.
• Kysy neuvoa jälleenmyyjältä tai kokeneelta radio- tai tv-asentajalta..
Tähän laitteeseentehtävät Bose Corporationin hyväksymättömät 
muutokset voivat mitätöidä käyttäjälle annetun luvan käyttää tätä 
laitetta.

USA ja Kanada:
Laite täyttää FCC:n sääntöjen kohdan 15 ja Industry Canada 
-vaatimukset RSS -standardia lukuun ottamatta. Käyttäminen 
edellyttää kahden ehdon täyttämistä: 1) Tämä laite ei saa aiheuttaa 
haitallisia häiriöitä. (2) Tämän laitteen täytyy ottaa vastaan kaikki 
häiriöt, mukaan lukien häiriöt, jotka saattavat aiheuttaa ei-toivottua 
toimintaa.

Muu:
Täyttää IDA-vaatimukset.
Bluetooth®-logon omistaa Bluetooth SIG, Inc. Bose Corporation 
käyttää sitä lisenssin nojalla. 

Läs noga igenom och följ det som 
står i säkerhetsanvisningarna och i 
snabbstartsguiden.

Viktiga säkerhetsanvisningar 

Blixtsymbolen med pilhuvudet i en likbent triangel vill 
uppmärksamma dig på att det i systemet finns oisolerad farlig 
spänning, som kan vara tillräckligt stark för att orsaka elektriska 
stötar.
Symbolen med ett utropstecken inuti en liksidig triangel 
markerar i denna bruksanvisning viktiga anvisningar för skötsel 
och underhåll.

VARNING!
• Innehåller små delar som kan orsaka  

kvävning. Inte lämplig för barn under 3 år.
• För att minska risken för brand och elektriska stötar ska du undvika 

att utsätta produkten för regn eller fukt.
• Utsätt inte heller produkten för annan väta genom att placera 

föremål som exempelvis vaser fyllda med vätska på den eller i dess 
närhet. Precis som med andra elektroniska produkter bör du vara 
försiktig så att du inte spiller vätska i någon del av systemet. Vätskor 
kan orsaka fel och/eller brand.

• Tända ljus eller andra föremål med öppna lågor får inte placeras på 
eller i närheten av produkten. 

• Den här produkten är endast avsedd att användas med den 
medföljande nätadaptern. 

• Om huvudkontakten används för att koppla från enheten bör du alltid 
ha den nära till hands.

• Den får inte demonteras, hettas upp över 100 C eller kastas i elden.
• Använd inte headsetet när det är anslutet till laddaren. 
• Använd inte headsetet med hög volym under någon längre tid, om 

du gör detta riskerar du hörselskador. Lyssna alltid med volymen på 
en bekväm nivå. 

FÖRSIKTIGHETSANVISNINGAR:
• Ändra inte systemet eller tillbehören på något sätt. Otillåtna 

ändringar kan äventyra säkerheten, efterlevandet av bestämmelser 
samt systemets prestanda. Dessutom kan garantin bli ogiltig.

• Använd produkten i temperaturer mellan -20°C och 45°C. 
Skador som inträffar för att produkten används vid andra 
temperaturförhållanden kanske inte täcks av garantin.

• Kontrollera och följ lokala föreskrifter och lagar vad gäller 
användning av mobiltelefoner med headset när du framför ett fordon 
eller använder utrustning som kräver hela din uppmärksamhet. 
Om du använder headsetet vid sådana tillfällen ska du vara 
fokuserad på säkerhetsaspekterna. 

Härmed förklarar Bose Corporation att denna produkt i alla 
väsentliga avseenden uppfyller de krav och föreskrifter som 
uppställts enligt direktivet 1999/5/EG och andra tillämpliga 
direktiv. En komplett försäkran om överensstämmelse finns 
på www.Bose.com/compliance.

1. Läs dessa anvisningar – om alla komponenter innan du använder 
produkten. 

2. Spara anvisningarna för framtida referens.
3. Uppmärksamma alla varningar på produkten och i 

användarhandboken.
4. Följ alla anvisningar.
5. Använd inte produkten i närheten av vatten eller fuktig 

omgivning – använd inte produkten nära badkar, handfat, 
diskbänk, tvättbalja, i en våt källare, nära en swimmingpool eller 
på annat ställe där det finns vatten eller är fuktigt.

6. Rengör produkten endast på det sätt som föreskrivs av Bose 
Corporation. Dra ut kontakten ur eluttaget innan du rengör 
apparaten.

7. Installera inte produkten nära en värmekälla (som t.ex. radiator, 
värmespjäll och spisar) eller annan apparat (inklusive förstärkare) 
som avger värme.

8. Skydda USB-kabeln så att ingen kliver på den eller så att den 
inte kommer i kläm. Detta gäller speciellt vid nätadaptern eller där 
kabeln kommer ut från produkten. 

9. Använd bara den utrustning/de tillbehör som rekommenderas av 
tillverkaren.

10. Koppla bort produkten från eluttaget när åskan går eller om den 
inte ska användas under en längre period – för att undvika skador 
på produkten. 

11. Låt utbildad servicepersonal utföra all service. Service krävs 
om produkten skadats på något sätt, t.ex. om USB-kabeln eller 
nätadaptern skadas, om vätska spills i produkten; om främmande 
föremål hamnar i den; om produkten utsätts för regn eller fukt; 
om produkten inte fungerar felfritt eller har tappats. Försök inte 
åtgärda felen själv. Om du öppnar eller tar bort några skydd 
riskerar du att utsättas för farlig elektrisk spänning eller andra 
faror. Kontakta i stället Bose via telefon så hjälper vi dig att hitta 
ett auktoriserat servicecenter nära dig.

12. För att förhindra risken för brand eller elektriska stötar ska du 
undvika att överbelasta eluttag, förlängningssladdar och inbyggda 
tillbehörsuttag. 

13. Låt inga föremål eller vätskor komma in i produkten – de kan 
komma i kontakt med ledande spänningar och/eller kortsluta 
delar, vilket kan medföra brand och/eller elektriska stötar.

14. Använd rätt typ av strömkällor. Anslut produkten till rätt typ 
av strömkälla enligt beskrivningen i användarhandboken eller 
markeringarna på produkten.

Denna enhet uppfyller FCC- och Industry Canada-bestämmelserna 
angående gränsvärden för radiofrekvensexponering för produkter för 
generella användningsområden. Produkten får inte kopplas samman 
med annan produkt eller användas tillsammans med annan antenn 
eller sändare.

För USA:
Den här utrustningen har testats och befunnits överensstämma med 
gränsvärdena för digitala enheter enligt klass B, i enlighet med del 
15 i FCC:s bestämmelser. Gränsvärdena är avsedda att ge rimligt 
skydd mot skadliga störningar vid installation i bostäder. Den här 
utrustningen genererar, använder och kan avge radiofrekvensenergi, 
och om utrustningen inte installeras och används i enlighet med 
anvisningarna kan den orsaka skadliga störningar i samband med 
radiokommunikation. Det ges dock ingen garanti för att det inte kan 
förekomma skadliga störningar i en viss installation. Om den här 
utrustningen stör mottagningen i en radio- eller TV-apparat (vilket 
kan upptäckas genom att utrustningen stängs av och slås på), 
rekommenderar vi att du försöker motverka störningen genom att vidta 
en eller flera av följande åtgärder:
• Rikta om eller flytta mottagningsantennen.
• Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren.
• Anslut utrustningen till ett eluttag i en annan krets än den som 

mottagaren är ansluten till.
• Vänd dig till din återförsäljare eller en erfaren radio-/TV-reparatör 

för att få hjälp.
Om utrustningen ändras eller modifieras på något sätt som inte 
uttryckligen har godkänts av Bose Corporation, kan det innebära att 
användarens rätt att använda den här produkten upphävs.

I USA och Kanada:
Denna enhet uppfyller del 15 i FCC-bestämmelserna och 
licensundantaget i Industry Canada angående RSS-standarder. 
Följande två villkor ställs för användningen: (1) Enheten får inte 
orsaka skadliga störningar och (2) enheten måste tåla alla former av 
störningar som den tar emot, inklusive störningar som kan orsaka 
oönskad drift av enheten.

Övriga länder:
Uppfyller IDA:s krav
Ordet Bluetooth® och logotypen är registrerade varumärken som 
tillhör Bluetooth SIG, Inc. Bose Corporation använder dessa under 
licensansvar. 

시간을 내어 중요 안전 지침 및 빠른 시작 
안내서를 주의 깊게 읽고 따르십시오.

중요 안전 지침 

정삼각형 안의 화살표 번개 모양의 표시는 시스템에 
감전을 일으킬 만큼 대량의 비절연 위험 전압이 
흐르고 있다는 경고입니다.
기기 상에 표시된 것 같은 정삼각형 안의 느낌표는 본 
사용자 안내서에 중요한 조작 및 유지보수 지침이 
들어있다는 것을 의미합니다.

경고:
• 질식 위험이 발생할 수 있는 소형 부품을 포함하고  
있습니다. 3세 이하의 어린이가 사용하기에 
부적합합니다.  

• 화재나 감전의 위험을 줄이려면 제품이 비나 물에 젖지 
않게 하십시오.

• 기기에 물을 떨어뜨리거나 튀기지 마십시오. 기기 위나 
근처에 물이 담긴 물건을 놓지 마십시오. 다른 전자 
제품을 사용할 때와 마찬가지로 장치에 액체를 흘리지 
않도록 주의하십시오. 액체로 인해 고장이나 화재 위험이 
발생할 수 있습니다.

• 촛불과 같은 무방비 상태의 불꽃을 제품 위나 근처에 
두지 마십시오. 

• 이 제품에는 제공된 전원 공급 장치만 사용해야 합니다. 
• 전원 플러그가 분리 장치로 사용된 경우 이러한 분리 
장치는 쉽게 사용할 수 있는 장소에 두어야 합니다.

• 분해하거나 100ºC(212ºF) 이상으로 가열 또는 소각하지 
마십시오.

• 헤드셋이 충전기에 연결되어 있을 때는 사용하지 
마십시오. 

• 오랜 시간 동안 볼륨을 높인 상태로 헤드셋을 사용하지 
마십시오. 그럴 경우 청각이 손상될 수 있습니다. 항상 
적절한 볼륨으로 들으십시오. 

주의:
• 시스템 또는 부속품을 변경하지 마십시오. 허가 없이 
변경하면 안전, 규정 준수 및 시스템 성능에 문제를 
초래할 수 있으며 보증이 무효화될 수 있습니다.

• -20ºC ~ 45ºC(-4ºF ~ 113ºF)의 온도 범위에서만 이 
제품을 작동하십시오. 이 범위를 벗어나 사용하여 발생한 
손상은 보증이 적용되지 않을 수 있습니다.

• 차량을 운행 중이거나 특별한 주의를 요하는 장비 사용 
중에는 휴대폰 사용에 관한 지역 법률을 확인하고 
준수하십시오. 이런 활동을 수행하는 중에 헤드셋을 
사용하는 경우 안전에 집중해야 합니다. 

Bose Corporation은 이 제품이 지침서 1999/5/EC 
및 기타 적용 가능한 지침의 필수 요건과 관련 
조항을 준수하고 있음을 여기에서 선언합니다. 
표준 부합 신고서 전문은 다음을 참조하십시오.  
www.Bose.com/compliance.

1. 이 제품을 사용하기 전에 모든 구성 요소에 대한 
지침을 읽으십시오. 

2. 향후 참조를 위해 지침을 보관하십시오.
3. 제품과 사용자 안내서에 있는 모든 경고에 

유의하십시오.
4. 모든 지침을 따르십시오.
5. 이 기기를 물이나 습기 가까이에서 사용하지 마십시오. 

이 제품을 욕조, 세면대, 싱크대, 세탁기 호스, 습한 
지하실, 수영장 근처 또는 기타 물이나 습기가 있는 
곳에서 사용하지 마십시오.

6. Bose Corporation의 지시에 따라서만 청소하십시오. 
제품을 닦기 전에 콘센트에서 전원을 빼십시오.

7. 방열기나 난방기, 전기 난로 또는 열을 발생시키는 
기타 기기(앰프 포함) 근처에 설치하지 마십시오.

8. 특히 전원 공급 장치 끝 및 기기 말단의 USB 코드가 
밟히거나 집히지 않도록 보호하십시오. 

9. 제조업체에서 지정한 부품이나 부속품만 
사용하십시오.

10. 번개를 동반한 폭풍우 시 또는 오랜 기간 동안 
사용하지 않을 시에는 제품이 손상되지 않도록 기기의 
전원을 빼놓으십시오. 

11. 자격 있는 서비스 기사에게만 서비스를 의뢰하십시오. 
USB 코드 또는 전원 공급 장치가 손상되었을 때, 
액체가 흘러 들어갔을 때, 물체가 떨어져 기기 안에 
들어갔을 때,기기가 비나 물에 젖었을 때, 정상적으로 
작동하지 않을 때 또는 기기를 떨어뜨렸을 때 등, 어느 
경우라도 기기가 손상되었을 때는 직접 수리하지 말고 
서비스를 받으셔야 합니다. 뚜껑을 열거나 분리하면 
위험한 고압을 비롯한 여러 위험에 노출됩니다. 가까운 
곳에 있는 공인 Bose 서비스 센터에 문의하십시오.

12. 화재나 감전을 방지하려면, 콘센트나 연장 코드 또는 
통합 콘센트에 과부하가 생기지 않도록 하십시오. 

13. 물체나 액체가 제품 안으로 들어가면 위험한 전기 
부품을 건드리거나 부품을 단락시켜 화재나 감전을 
일으킬 수 있으므로 이를 사전에 방지하십시오.

14. 올바른 전원을 사용하십시오. 작동 지침에 설명되거나 
제품에 표시된 대로 제품을 올바른 전원에 
연결하십시오.

이 장치는 일반 대중을 위해 규정된 FCC 및 산업 캐나다 
RF 방사 물질 노출 제한을 준수합니다. 다른 안테나 또는 
송신기를 함께 설치하거나 작동해서는 안됩니다.

미국:
이 장치는 시험 결과 FCC 규정 15부에 근거한 B급 디지털 
장치에 대한 제한을 준수합니다. 이러한 제한은 거주 
지역에 설치할 때 발생하는 유해한 방해 전파를 적절한 
수준에서 방지할 목적으로 만들었습니다. 이 장치는 무선 
주파수 에너지를 생성하고 사용하고 방출할 수 있습니다. 
지침에 따라 올바르게 설치 및 사용하지 않은 경우에는 
무선 통신에 대한 유해한 방해 전파를 일으킬 수도 
있습니다. 그러나 특정 설치에서 방해 전파가 발생하지 
않는다고 보장할 수는 없습니다. 이 장치를 켜거나 끌 
때 라디오 또는 텔레비전 수신에 유해한 방해 전파를 
발생시키는 경우 다음 방법 중 하나로 방해 전파를 제거할 
수 있습니다.
• 수신 안테나의 방향 또는 위치를 조정합니다.
• 장치와 수신기 사이의 공간을 늘립니다.
• 수신기가 연결되어 있는 콘센트와 다른 회선의 콘센트에 
장비를 연결합니다.

• 판매업체 또는 숙련된 라디오/TV 기술자에게 도움을 
요청하십시오.

Bose Corporation에서 명시적으로 승인하지 않은 변경 
또는 수정은 이 장비를 작동할 수 있는 사용자의 권한을 
무효화할 수 있습니다.

미국 및 캐나다:
이 장치는 FCC 규정 15부 및 산업 캐나다 라이센스 면제 
RSS 표준을 준수합니다. 다음 두 상태에서 작동되어야 
합니다. (1) 이 장치는 유해한 방해 전파를 일으키지 
않으며 (2) 장치의 오작동을 일으킬 수 있는 방해 전파를 
포함하여 수신되는 모든 방해 전파를 수용해야 합니다.

기타:
IDA 요구 사항을 만족합니다.
Bluetooth® 단어 표시와 로고는 Bluetooth SIG, Inc.의 등록 
상표이며 Bose Corporation은 사용권 계약 하에 해당 
표시를 사용합니다. 

请花时间认真阅读并遵守这些重要安全性指示和

快速启动指南。

重要安全性指示 

等边三角形内的箭头状电闪标志警示用户：系统外壳

内存在未绝缘的危险电压，可能足以构成电击危险。

等边三角形内的感叹号标志警示用户：本用户指南中

有相应的重要操作和维护说明。

警告：
• 包含小部件，可能导致窒息危险。 
不适合 3 岁以下的儿童使用。 

• 为降低失火或电击风险，请勿使本产品受雨淋或受潮。
• 本产品不得受液体淋溅或喷洒，不得将装有液体的物体
置于本产品上或本产品附近。对任何电子产品而言都必须

小心，勿使液体溅入系统的任何部分。液体可能导致故障

和 /或火灾。
• 请勿将任何明火火源（如点燃的蜡烛）置于本设备上或靠
近本设备。

• 本产品只能使用所提供的电源。
• 如果电源插头起切断设备电路的作用，那么该设备应保
持随时可工作状态。

• 请勿拆解、加热到 100 ºC (212 ºF) 以上或焚化。
• 耳机连接到充电器时不要使用耳机。
• 请勿长时间使用耳机高音量播放。否则可能导致听力受
损。请以适当音量收听。

小心：
• 不要改装本系统或配件。擅自改装可能会降低安全性、 
法规符合性和系统性能，还可能使质保失效。

• 只能在 -4°F 至 113°F（-20°C 至 45°C）的温度范围之间
操作本产品。因在此范围之外使用耳机导致的损害不在质

保范围之内。

• 关于在驾驶车辆或使用需要集中精神的设备时使用移动
电话和耳机的情况，请查看并遵守当地法律。如果在进行

此类活动时使用此耳机，请一定要注意安全。

Bose 公司在此声明本产品严格遵守 1999/5/EC 
指令和其他适用指令中的基本要求和其他相关规

定。您可以从下列网站找到完整的符合声明：  
www.Bose.com/compliance。

1. 在使用本产品之前，请仔细阅读 - 本文关于所有组件的
指示。

2. 请保存这些指示 - 留作以后参考。
3. 请注意有关本产品以及用户指南中的所有警告。
4. 请遵守所有指示。
5. 请勿在水或潮湿环境附近使用本设备 – 请勿在浴缸、
水盆、厨房水槽、洗衣盆、潮湿的地下室、游泳池附

近，或任何有水或潮湿的地方使用本设备。

6. 只能遵守 Bose Corporation 的指示进行清洁。请在清
洁之前将本产品电源线从电源插座上拔出。

7. 请勿安装在靠近任何热源旁，例如暖气片、热调节装
置、火炉或可产生热量的其他设备（包括扩音器）。

8. 避免 USB 线被踩或被压，特别是在电源的端头和电源
在设备上的出口点处。

9. 只能使用制造商指定的附件 /配件。
10. 在雷雨天或长时间不用时，请切断本设备电源 - 以免损
坏该产品。

11. 请向合格的维修人员咨询。如果本设备在任何方面受到
损坏均需进行维修，例如 USB 线或电源受损；液体溅
入或物体落入设备内；本设备受淋或受潮、不能正常工

作或跌落 – 请勿自己尝试维修本产品。打开或卸下外
壳可能会有电击或其他危险。请致电 Bose 以了解您附
近的授权维修中心。

12. 为了避免着火或电击危险，请避免墙壁插座、延长线或
电源插座过载。

13. 请勿使物体或液体进入本产品 – 因为它们可能会接触
危险的电压点或使部件短路，造成着火或电击。

14. 请使用相应的电源 – 按操作指示中的说明或产品上的
标志，将本产品电源线插入相应电源。

本设备符合为公众阐明的 FCC 和加拿大工业 RF 辐射限
制。不能与其他天线或发射器位于同一地点或与这些设备

一起使用。

在美国：
本设备已经过测试，符合 FCC 规则第 15 部分有关 B 类数
字设备的各项限制。这些限制性规定旨在防范安装在住宅

中的设备产生有害干扰。本设备产生、使用并可能辐射无

线电频率能量，如果不按照指示安装和使用，则可能会对

无线电通讯造成有害干扰。然而，按照指示安装并不能保

证某些安装不会发生干扰。如果本设备确实对无线电或电

视接收造成有害干扰（可通过关闭和打开本设备来确定），

建议采取以下一种或多种措施来尝试消除干扰：

• 调整接收天线的方向或位置。
• 增大本设备和接收器的间距。
• 将本设备和接收器电源线插入不同线路上的插座。
• 请咨询经销商或有经验的无线电 /电视技术人员以获得 
帮助。

未经 Bose Corporation明确批准，擅自更改或修改本设备
会使用户运行本设备的权力失效。

在美国和加拿大：
本设备符合 FCC 规则第 15 部分规定和加拿大工业免许可
证 RSS 标准，本设备工作时满足下面两个条件：(1)本设
备不会造成有害干扰 (2) 本设备必须承受任何接收到的干
扰，包括造成设备工作不正常的干扰。

其他国家或地区：
满足 IDA 要求
蓝牙® 文字标记和徽标是由 Bluetooth SIG, Inc. 所拥有的
注册商标，Bose Corporation 对上述标记的任何使用都遵
守许可规定。

有毒或有害物质或元素的名称及成分 

有毒或有害物质和元素

零件名称
铅  

(Pb)
汞  

(Hg)
镉  

(Cd)
六价铬 
(CR(VI))

多溴化联苯  
(PBB)

多溴二苯醚 
(PBDE)

印刷电路板 X 0 0 0 0 0

金属零件 X 0 0 0 0 0

塑料零件 0 0 0 0 0 0

扬声器 X 0 0 0 0 0

连接线 X 0 0 0 0 0

O：表示此零件中所有同类物质包含的有毒或有害物质低于 SJ/T 11363-2006 中的
限定要求。

X：表示此零件使用的同类物质中至少有一种包含的有毒或有害物质高于  
SJ/T 11363-2006 中的限定要求。

請花時間認真閱讀並遵守這些重要安全性指示和

快速啟動指南。

重要安全性指示 

等邊三角形內的箭頭狀電閃標誌警示使用者：系統外

殼內存在未絕緣的危險電壓，可能足以構成電擊危險。

等邊三角形內的感歎號標誌警示使用者：本使用者指

南中有相應的重要操作和維護說明。

警告：
• 包含小部件，可能導致窒息危險。 
不適合 3 歲以下的兒童使用。 

• 為降低失火或電擊風險，請勿使本產品受雨淋或受潮。
• 本產品不得受液體淋濺或噴灑，不得將裝有液體的物體
置於本產品上或本產品附近。如同任何電子產品，謹防

將液體濺入系統的任何部分。液體可能導致故障和 /或 
火災。

• 請勿將任何明火火源（如點燃的蠟燭）置於本裝置上或 
靠近本裝置。

• 本產品只能使用所提供的電源。
• 如果電源插頭起切斷設備電路的作用，那麼該設備應保
持隨時可工作狀態。

• 請勿對其進行拆解，也不要加熱到 100 ºC (212 ºF) 以上
或焚化。

• 耳機連接到充電器時不要使用耳機。
• 請勿長時間使用耳機高音量播放。否則可能導致聽力受
損。請以適當音量收聽。

小心：
• 請勿改裝本系統或配件。擅自改裝可能會降低安全性、 
法規符合性和系統效能，還可能使質保失效。

• 只能在 -4°F 至 113°F（-20°C 至 45°C）的溫度範圍之間
操作本產品。因在此範圍之外使用耳機導致的損害不在

質保範圍之內。

• 關於在駕駛車輛或使用需要集中精神的設備時使用移動
電話和耳機的情況，請查看並遵守當地法律。如果在進

行此類活動時使用此耳機，請一定要注意安全。

Bose 公司在此聲明本產品嚴格遵守 1999/5/EC 
指令和其他適用指令中的基本要求和其他相關規

定。符合聲明全文載於  
www.Bose.com/compliance。

1. 在使用本產品之前，請仔細閱讀 - 本文關於所有元件的
指示。

2. 請保留這些說明，以備參考。
3. 請注意 – 有關本產品以及使用者指南中的所有警告。
4. 請遵守所有指示。
5. 請勿在水或潮濕環境附近使用本裝置 – 請勿在浴缸、 
水盆、廚房水槽、洗衣盆、潮濕的地下室、游泳池附近，

或任何有水或潮濕的地方使用本裝置。

6. 只能遵守 Bose Corporation 的指示進行清潔。請在清
潔之前將本產品電源線從電源插座上拔出。

7. 請勿在熱源附近安裝，如暖氣片、熱調節裝置、火爐或
可發熱的其他裝置（包括擴音器）。

8. 避免 USB 線被踩或被壓，特別是在電源的端頭和電源
在設備上的出口點處。

9. 只能使用製造商指定的附件 /配件。
10. 在雷雨天或長時間不用時，請切斷本裝置電源 - 以免損
壞該產品。

11. 請向合格的維修人員諮詢。如果本設備在任何方面受到
損壞均需進行維修，例如 USB 線或電源受損；液體濺
入或物體落入設備內；本設備受淋或受潮、不能正常工

作或跌落 – 請勿自己嘗試維修本產品。開啟或卸下外
殼可能會有電擊或其他危險。請致電 Bose 以了解您附
近的授權維修中心。

12. 為了避免著火或電擊危險，請避免牆壁插座、延長線或
電源插座過載。

13. 請勿使異物或液體進入本產品 –因為它們可能會接觸危
險的電壓點或使部件短路，導致失火或電擊。

14. 請使用相應的電源 – 按操作指示中的說明或產品上的
標誌，將本產品電源線插入相應電源。

本裝置符合為公眾闡明的 FCC 和加拿大工業 RF 輻射限
制。不能與其他天線或發射器位於同一地點或與這些裝置

一起使用。

在美國：
本裝置已經過測試，符合 FCC 規則第 15 部分有關 B 類數
位裝置的各項限制。這些限制性規定旨在防範安裝在住宅

中的裝置產生有害干擾。本裝置產生、使用並可能輻射無

線電頻率能量，如果不按照指示安裝和使用，則可能會對

無線電通訊造成有害干擾。然而，按照指示安裝並不能保

證某些安裝不會發生干擾。如果本裝置確實對無線電或電

視接收造成有害干擾（可透過關閉和開啟本裝置來確定），

建議採取以下一種或多種措施來嘗試消除干擾：

• 調整接收天線的方向或位置。
• 增大本裝置和接收器的間距。
• 將本裝置和接收器電源線插入不同線路上的插座。
• 請諮詢經銷商或有經驗的無線電 /電視技術人員以獲得 
幫助。

未經 Bose Corporation 明確批准，擅自變更或修改本裝置
會使使用者運行本裝置的權力失效。

在美國和加拿大：
本裝置符合 FCC 規則第 15 部分規定和加拿大工業免稅法 
RSS 標準。本裝置工作時滿足下面兩個條件：(1) 本裝置
不會造成有害干擾 (2) 本裝置必須承受任何接收到的干擾，
包括造成裝置工作不正常的干擾。

其他國家和地區：
滿足 IDA 要求
藍芽® 文字標記和徽標是由 Bluetooth SIG, Inc. 所擁有的
註冊商標，Bose Corporation 對上述標記的任何使用都遵
守許可規定。

有毒或有害物質或元素的名稱及成分 

有毒或有害物質或元素

零件名稱
鉛  

(Pb)
汞  

(Hg)
鎘  

(Cd)
六價鉻  
(CR(VI))

多溴化聯苯  
(PBB)

多溴二苯醚  
(PBDE)

印刷電路板 X 0 0 0 0 0

金屬零件 X 0 0 0 0 0

塑膠零件 0 0 0 0 0 0

揚聲器 X 0 0 0 0 0

線纜 X 0 0 0 0 0

O：表示此零件中所有同類物質包含的有毒或有害物質低於 SJ/T 11363-2006 中的
限定要求。

X：表示此零件使用的同類物質中至少有一種包含的有毒或有害物質高於  
SJ/T 11363-2006 中的限定要求。

安全上の留意項目およびクイックスタートガイ
ドに記載された内容をよく読み、それに従って
ください。

安全上の留意項目 

正三角形に矢印付き稲妻マークが入った表示は、製品
内部に電圧の高い危険な部分があり、感電の原因とな
る可能性があることをお客様に警告するものです。
正三角形に感嘆符が入った表示は、製品本体にも表
示されている通り、この取扱説明書の中で、取り扱
い上およびメンテナンス上、重要な項目であること
をお客様に警告するものです。

警告:
• のどに詰まりやすい小さな部品が含まれています。 

3歳未満のお子様には適していません。                
• 火災や感電を避けるため、製品を雨にあてたり、湿度の
ある場所で使用しないでください。

• 水漏れやしぶきがかかるような場所でこの製品を使用
しないでください。また、花瓶などの液体が入った物品
を製品の上や近くに置かないでください。他の電気製品
と同様、システム内に液体が浸入しないように注意して
ください。液体が侵入すると、故障や火災の原因となる
ことがあります。

• 火の付いたろうそくなどの火気を製品の上や近くに置
かないでください。

• この製品には付属の電源アダプターを使用してください。
• 万一の事故や故障に備えるために、電源プラグはよく見
えて容易に手が届く位置にあるコンセントに接続して
ください。

• 製品を分解したり、100º C (212ºF)を超える熱を与えた
り、焼却しないでください。

• 充電中はヘッドセットを使用しないでください。
• ヘッドセットの音量を大きくして長時間使用しないで
ください。聴力に悪い影響を与えることがあります。 
常に適度な音量で使用してください。

注意:
• システムまたはアクセサリを改造しないでください。 
許可なく製品を改造すると、システムの安全性と性能が
損なわれるだけではなく、法令遵守の問題が生じ、製品
保証が無効となる場合があります。

• この製品は-20℃～ 45 ℃ (-4°F～ 113°F)の温度範囲で
使用してください。温度範囲を超える環境での使用によ
る故障は、保証対象外となる場合があります。

• 自動車運転中や機械操作中の携帯電話とヘッドセットの
使用については、必ず国/地域の法令を確認し、これを
遵守してください。これらの状況でヘッドセットを使用
する場合は、安全に十分注意してください。

Bose Corporation hereby declares that this 
product is in compliance with the essential 
requirements and other relevant provisions of 
Directive 1999/5/EC and other applicable 
Directives. The complete Declaration of 
Conformity can be found at  
www.Bose.com/compliance.

1. 本書をお読みください。製品の使用前に全体に目を通
してください。

2. 必要な時にご覧になれるよう、本書を保管しておいて
ください。

3. 製品上および設置ガイド・操作ガイドに示されている
全ての警告に留意してください。

4. すべての指示に従ってください。
5. この製品を水や湿気の近くで使用しないでください。
この製品を風呂、洗面台、台所の流し、洗濯桶、湿気
のある地下室、プールの近く、その他の水や湿気のあ
る場所では使用しないでください。

6. お手入れの際には、乾いた布で拭いてください。ボー
ズ社の指示に従ってください。お手入れの前に、この
製品の電源プラグをコンセントから抜いてください。

7. ラジエータ、暖房送風口、ストーブ、その他の熱を発
する装置(アンプを含む)の近くには設置しないでくだ
さい。

8. USBケーブルが踏まれたり、挟まれたりしないよう
にしてください。特に電源アダプター側と製品側の接
続部分に注意してください。

9. 指定されたアタッチメントまたはアクセサリのみを使
用してください。

10. 雷雨時や長期間使用しない場合は、製品の損傷を防ぐ
ため、電源プラグを抜いてください。

11. サービスが必要な際には、必ず資格を持つサービス担当
者にお任せください。装置に何らかの損傷がある場合は、
サービスが必要です。たとえば、USBケーブルや電源ア
ダプターが損傷した場合、装置に液体がこぼれたり物が
落下した場合、装置に雨や水滴が付着した場合、正常に
機能しない場合、装置を落とした場合などにはサービス
が必要です。本製品を自身でサービスしようとしないで
ください。カバーを開いたり、取り外したりする際、電
圧の危害やその他の危険にさらされることがあります。
サービスに関しましては、ボーズ株式会社　サービスセ
ンターにお問い合わせください。

12. 火災や感電を避けるため、壁のコンセントや延長コー
ド、テーブルタップなどの定格容量を超える状態で製
品を使用しないでください。

13. 製品に異物が混入したり、液体が浸入しないようにし
てください。異物や液体が電源回路に触れてショート
すると、火災や感電の原因となる恐れがあります。

14. 適切な電源を使用してください。取扱説明書または製
品本体の表示に従い、製品の電源プラグを適切な電源
に差し込んでください。

This device complies with FCC and Industry Canada RF 
radiation exposure limits set forth for general population. 
It must not be co-located or be operating in conjunction 
with any other antenna or transmitter.
In the United States:
This equipment has been tested and found to comply with 
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 
of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference in 
a residential installation. This equipment generates, 
uses, and can radiate radio frequency energyand, if not 
installed and used in accordance with the instructions, 
may cause harmful interference to radio communications. 
However, this is no guarantee that interference will 
not occur in a particular installation. If this equipment 
does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, you are encouraged to try to 
correct the interference by one or more of the following 
measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and 

receiver.
• Connect the equipment to an outlet on a different circuit 

than the one to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV 

technician for help.
Changes or modifications not expressly approved by 
Bose Corporation could void the user’s authority to 
operate this equipment.
In USA and Canada:
This device complies with part 15 of the FCC rules and 
Industry Canada license-exempt RSS standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions: (1) 
this device may not cause harmful interference, and 
(2) this device must  accept any interference received, 
including  interference that may cause undesired 
operation.

その他の国々 :
この製品はIDAの要件に適合しています。
Bluetooth®のワードマークとロゴは、Bluetooth SIG, Inc.
が所有する登録商標で、Bose Corporationはこれらの商
標を使用する許可を受けています。

ไทย

โปรดสละเวลาอ‡านและปฏิบัติตามคำาแนะนำา 
เพื่อความปลอดภัยที่สำาคัญและคู‡มือการเริ่มตˆน 
อย‡างรวดเร็วเหล‡านี้โดยละเอียด

คำาแนะนำาดˆานความปลอดภัยที่สำาคัญ 

สัญลักษณ‹รูปลูกศรส�ยฟƒ�ในกรอบส�มเหลี่ยมดˆ�นเท‡� เป—นก�รเตือน
ผูˆใชˆถึงอันตร�ยจ�กกระแสไฟฟƒ�ในบริเวณที่ไม‡มีฉนวนหุˆมภ�ยใน 
เครื่อง ซึ่งอ�จมีแรงดันสูงพอที่จะทำ�ใหˆเสี่ยงต‡อก�รถูกไฟฟƒ�ช็อคไดˆ  
ซึ่งอ�จมีแรงดันสูงพอที่จะทำ�ใหˆเสี่ยงต‡อก�รถูกไฟฟƒ�ช็อคไดˆ

เครื่องหม�ยตกใจในกรอบส�มเหลี่ยมดˆ�นเท‡� ที่ติดอยู‡บนเครื่อง  
เป—นก�รเตือนผูˆใชˆใหˆปฏิบัติต�มคำ�แนะนำ�ในก�รใชˆง�นและก�รบำ�รุง 
รักษ�ในคู‡มือนี้

คำาเตือน:
• ผลิตภัณฑ‹นี้ประกอบดˆวยชิ้นส‡วนขน�ดเล็ก ซึ่งอ�จทำ�ใหˆ 

เกิดอันตร�ยจ�กก�รสำ�ลัก ไม‡เหม�ะสำ�หรับเด็กอ�ยุต่ำ�กว‡�   
3 ปÜ

• เพื่อลดคว�มเสี่ยงต‡อก�รเกิดเพลิงไหมˆหรือไฟฟƒ�ช็อค อย‡�ใหˆผลิตภัณฑ‹ 
ถูกฝนหรือคว�มชื้น

• อย‡�ว�งเครื่องนี้ในบริเวณที่มีน้ำ�หยดหรือกระเด็น และไม‡ควรว�งภ�ชนะ 
บรรจุของเหลวไวˆบนหรือใกลˆกับเครื่อง เช‡นเดียวกับผลิตภัณฑ‹ไฟฟƒ�อื่นๆ  
โปรดระมัดระวังอย‡�ใหˆของเหลวกระเด็นลงในส‡วนประกอบของเครื่อง  
เพร�ะของเหลวจะทำ�ใหˆเครื่องเสียห�ย และ/หรือ เกิดเพลิงไหมˆไดˆ

• อย‡�ว�งสิ่งที่ลุกไหมˆใดๆ เช‡น เทียนไขที่จุดไฟ ไวˆบนหรือใกลˆกับผลิตภัณฑ‹ 
• ผลิตภัณฑ‹นี้จะตˆองใชˆง�นร‡วมกับแหล‡งจ‡�ยไฟที่ใหˆม�เท‡�นั้น
• ในกรณีที่ใชˆส�ยไฟหลักสำ�หรับตัดไฟจ�กอุปกรณ‹ ส�ยไฟหลักจะตˆอง 

ใชˆง�นไดˆอยู‡
• อย‡�นำ�แบตเตอรี่ไปถอดชิ้นส‡วน ถูกคว�มรˆอนเกินกว‡� 100º C (212ºF)  

หรือนำ�ไปเผ�
• อย‡�ใหˆชุดหูฟ•งขณะเสียบต‡อกับอุปกรณ‹ช�ร‹จ
• อย‡�ใชˆชุดหูฟ•งที่ระดับเสียงดังม�กเป—นระยะเวล�น�น เนื่องจ�กอ�จทำ�ใหˆ 

สูญเสียก�รไดˆยิน ฟ•งที่ระดับเสียงป�นกล�งทุกครั้ง

ขˆอควรระวัง:
• โปรดอย‡�ดัดแปลงระบบหรืออุปกรณ‹เสริม ก�รดัดแปลงแกˆไขโดยไม‡ไดˆ 

รับอนุญ�ตอ�จกระทบต‡อคว�มปลอดภัย คว�มสอดคลˆองต�มระเบียบ 
ขˆอบังคับ และประสิทธิภ�พของระบบ และอ�จทำ�ใหˆก�รรับประกันเป—นโมฆะ

• ใชˆง�นผลิตภัณฑ‹นี้ในบริเวณที่มีอุณหภูมิระหว‡�ง -4°F ถึง 113°F (-20°C  
ถึง 45°C) เท‡�นั้น คว�มเสียห�ยที่เกิดจ�กก�รใชˆนอกเหนือช‡วงอุณหภูมิ 
ดังกล‡�วอ�จไม‡ไดˆรับก�รคุˆมครองจ�กก�รรับประกัน

• ตรวจสอบและปฏิบัติต�มกฎหม�ยในทˆองถิ่นเกี่ยวกับก�รใชˆชุดหูฟ•งโทรศัพท‹ 
มือถือขณะขับรถหรือก�รใชˆอุปกรณ‹ที่ตˆองก�รคว�มใส‡ใจจ�กคุณอย‡�งม�ก  
ห�กคุณใชˆชุดหูฟ•งขณะกระทำ�กิจกรรมเหล‡�นั้น ตรวจสอบใหˆแน‡ใจว‡�คุณ 
ใหˆคว�มสำ�คัญในคว�มปลอดภัย 

Bose Corporation ขอประก�ศในที่นี้ว‡�ผลิตภัณฑ‹นี้สอดคลˆอง 
ต�มขˆอกำ�หนดที่จำ�เป—นและขˆอบังคับที่เกี่ยวขˆองอื่นๆ ของ 
ขˆอกำ�กับ Directive 1999/5/EC และขˆอกำ�หนดอื่นๆ ที่ใชˆบังคับ 
ประก�ศฉบับสมบูรณ‹เกี่ยวกับคว�มสอดคลˆอง ส�ม�รถอ‡�น 
ไดˆจ�ก www.Bose.com/compliance 

1. โปรดอ‡�นคำ�แนะนำ�เหล‡�นี้ – สำ�หรับส‡วนประกอบทั้งหมดก‡อนใชˆ 
ผลิตภัณฑ‹นี้ 

2. เก็บคู‡มือคำ�แนะนำ�เหล‡�นี้ – สำ�หรับก�รอˆ�งอิงในอน�คต

3. ใส‡ใจในคำ�เตือนทั้งหมด – บนผลิตภัณฑ‹และในคู‡มือผูˆใชˆ

4. ปฏิบัติต�มคำ�แนะนำ�ทั้งหมด

5. อย‡�ใชˆอุปกรณ‹นี้ใกลˆกับน้ำ�หรือคว�มชื้น – อย‡�ใชˆผลิตภัณฑ‹นี้ใกลˆกับ 
อ‡�งอ�บน้ำ� อ‡�งลˆ�งมือ อ‡�งลˆ�งจ�น อ‡�งซักผˆ� ในบริเวณพื้นที่เปÜยก  
ใกลˆสระว‡�ยน้ำ� หรือสถ�นที่ใดก็ต�มที่มีน้ำ�หรือคว�มชื้น

6. ทำ�คว�มสะอ�ดต�มคำ�แนะนำ�ของ Bose Corporation ถอดปลั๊ก 
ผลิตภัณฑ‹นี้จ�กเตˆ�รับไฟฟƒ�ที่ผนังก‡อนทำ�คว�มสะอ�ด

7. อย‡�ตั้งใกลˆกับแหล‡งที่ก‡อใหˆเกิดคว�มรˆอนใดๆ เช‡น หมˆอน้ำ� เครื่องป•˜นไฟ  
เต� หรืออุปกรณ‹อื่นๆ (รวมถึงเครื่องขย�ยเสียง) ที่ก‡อใหˆเกิดคว�มรˆอน

8. ระวังไม‡ใหˆส�ย USB ขว�งท�งเดินหรือหักงอ โดยเฉพ�ะบริเวณส‡วน 
ปล�ยของแหล‡งจ‡�ยไฟและจุดที่จะต‡อออกม�ยังอุปกรณ‹ 

9. ใชˆแต‡อุปกรณ‹ต‡อ/อุปกรณ‹เสริมที่ผูˆผลิตระบุเท‡�นั้น

10. ถอดปลั๊กอุปกรณ‹นี้ระหว‡�งฝนฟƒ�คะนองหรือเมื่อไม‡ไดˆใชˆง�นเป—น 
เวล�น�น – เพื่อปƒองกันคว�มเสียห�ยที่อ�จเกิดขึ้นกับผลิตภัณฑ‹นี้ 

11. นำ�ผลิตภัณฑ‹เขˆ�รับก�รซ‡อมแซมทั้งหมดจ�กช‡�งผูˆชำ�น�ญเท‡�นั้น  
ก�รเขˆ�รับบริก�รซ‡อมแซมเป—นสิ่งจำ�เป—นเมื่ออุปกรณ‹เกิดคว�มเสียห�ย 
ไม‡ว‡�ท�งใดท�งหนึ่ง: เช‡น ส�ย USB หรือแหล‡งจ‡�ยไฟไดˆรับคว�ม 
เสียห�ย ของเหลวหกรดหรือวัสดุแปลกปลอมตกหล‡นเขˆ�ไปในอุปกรณ‹  
อุปกรณ‹ถูกฝนหรือคว�มชื้น ไม‡ทำ�ง�นต�มปกติ หรืออุปกรณ‹ตกหล‡น –  
อย‡�พย�ย�มซ‡อมแซมอุปกรณ‹ดˆวยตัวคุณเอง ก�รเปÛดหรือถอดฝ�ครอบ 
อ�จทำ�ใหˆคุณประสบอันตร�ยจ�กกระแสไฟฟƒ�หรืออันตร�ยอื่นๆ ไดˆ  
โปรดติดต‡อ Bose เพื่อสอบถ�มถึงศูนย‹บริก�รที่ไดˆรับอนุญ�ตใกลˆบˆ�นคุณ

12. เพื่อปƒองกันคว�มเสี่ยงจ�กเพลิงไหมˆหรือไฟฟƒ�ช็อค อย‡�เสียบปลั๊กที่ 
เตˆ�รับไฟฟƒ�ม�กเกินไป อย‡�ใชˆส�ยต‡อพ‡วง หรือเตˆ�รับไฟฟƒ�แบบรวม 

13. อย‡�ใหˆวัตถุหรือของเหลวหกหรือหล‡นลงในผลิตภัณฑ‹ – เพร�ะอ�จสัมผัส 
กับจุดที่มีแรงดันไฟฟƒ�ขั้นอันตร�ยหรือทำ�ใหˆชิ้นส‡วนลัดวงจร อันเป—น 
เหตุใหˆเกิดเพลิงไหมˆหรือไฟฟƒ�ช็อคไดˆ

14. ใชˆแหล‡งจ‡�ยไฟที่เหม�ะสม เสียบปลั๊กผลิตภัณฑ‹เขˆ�กับแหล‡งจ‡�ยไฟ 
ที่ถูกตˆอง ดังที่กล‡�วถึงในคำ�แนะนำ�ก�รใชˆง�นหรือต�มเครื่องหม�ย 
ที่ระบุบนผลิตภัณฑ‹

อุปกรณ‹นี้สอดคลˆองต�มขˆอจำ�กัดคว�มเสี่ยงต‡ออันตร�ยจ�กรังสีของ FCC  
และ Canada RF ต�มที่ประก�ศไวˆสำ�หรับประช�ชนทั่วไป ตˆองไม‡ว�ง 
อุปกรณ‹นี้ร‡วมกับหรือทำ�ง�นร‡วมกับเส�อ�ก�ศหรือเครื่องส‡งวิทยุอื่นๆ

ในสหรัฐอเมริกา:
อุปกรณ‹นี้ผ‡�นก�รทดสอบและพบว‡�ตรงต�มขˆอจำ�กัดสำ�หรับอุปกรณ‹ดิจิตอล  
คล�ส B ต�มส‡วน 15 ของระเบียบ FCC ขˆอจำ�กัดนี้กำ�หนดขึ้นเพื่อใหˆก�ร
ปƒองกันที่เหม�ะสมจ�กก�รรบกวนที่เป—นอันตร�ยในก�รติดตั้งในที่พักอ�ศัย 
อุปกรณ‹นี้ก‡อใหˆเกิด ใชˆ และส�ม�รถแผ‡พลังง�นคว�มถี่วิทยุ และห�กติดตั้ง 
และใชˆง�นไม‡ตรงต�มคำ�แนะนำ� อ�จเป—นส�เหตุใหˆเกิดก�รรบกวนที่เป—น 
อันตร�ยกับก�รสื่อส�รท�งวิทยุ อย‡�งไรก็ต�ม ไม‡มีก�รรับประกันว‡�ก�ร
รบกวนนี้จะไม‡เกิดขึ้นในก�รติดตั้งแบบใดแบบหนึ่ง ห�กอุปกรณ‹นี้ก‡อใหˆเกิด
ก�รรบกวนที่เป—นอันตร�ยกับก�รรับสัญญ�ณวิทยุหรือโทรทัศน‹ ซึ่งส�ม�รถ 
พิจ�รณ�ไดˆจ�กก�รลองปÛดและเปÛดอุปกรณ‹ ขอแนะนำ�ใหˆคุณลองแกˆไข 
ก�รรบกวนดังกล‡�ว ดˆวยวิธีก�รต‡อไปนี้:
• เปลี่ยนทิศท�งหรือตำ�แหน‡งของเส�อ�ก�ศ

• เพิ่มระยะห‡�งระหว‡�งอุปกรณ‹และเครื่องรับสัญญ�ณ

• เสียบปลั๊กอุปกรณ‹นี้กับเตˆ�รับไฟฟƒ�ที่ไม‡ไดˆใชˆส�ยร‡วมกับเครื่องรับสัญญ�ณ

• ติดต‡อขอรับคว�มช‡วยเหลือจ�กตัวแทนจำ�หน‡�ยหรือช‡�งเทคนิคดˆ�น 
วิทยุ/โทรทัศน‹ที่มีประสบก�รณ‹

ก�รแกˆไขหรือดัดแปลงอื่นใดที่ไม‡ไดˆรับอนุญ�ตโดยตรงจ�ก Bose Corporation  
อ�จทำ�ใหˆผูˆใชˆไม‡มีสิทธิ์ใชˆง�นอุปกรณ‹นี้อีกต‡อไป

ในสหรัฐฯ และแคนาดา:
อุปกรณ‹นี้สอดคลˆองต�มส‡วน 15 ของระเบียบ FCC และม�ตรฐ�น Industry 
Canada license-exempt RSS ก�รทำ�ง�นของอุปกรณ‹ขึ้นอยู‡กับเงื่อนไข  
2 ประก�ร ดังนี้ (1) อุปกรณ‹นี้ตˆองไม‡ก‡อใหˆเกิดสัญญ�ณรบกวนที่เป—นอันตร�ย  
และ (2) อุปกรณ‹นี้ตˆองยอมรับสัญญ�ณรบกวนทุกชนิดที่ไดˆรับ รวมถึง 
สัญญ�ณรบกวนที่อ�จทำ�ใหˆเกิดก�รทำ�ง�นที่ไม‡พึงประสงค‹

อื่นๆ:
สอดคลˆองต�มขˆอกำ�หนด IDA
ขˆอคว�มแสดงชื่อและโลโกˆ Bluetooth® เป—นเครื่องหม�ยก�รคˆ�จดทะเบียน 
ของ Bluetooth SIG, Inc. และก�รใชˆเครื่องหม�ยเหล‡�นั้นโดย Bose  
Corporation อยู‡ภ�ยใตˆก�รอนุญ�ต




